FFGRrROUP,

SPP 800X
SPP 1200X
SPP 800

ORIGINAL INSTRUCTIONS

NOTICE ORIGINALE

|

ISTRUZIONI ORIGINALI
L NPQTOTYMO OAHTIQN XPHEHE
ORIGINALNO UPUTSTVO ZA RAD
ORIGINALNE UPUTE ZA RAD
INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE ORIGINALE
EREDETI UTASITASOK

OPUTMHAJTHN UHCTPYKLLMN

ORIGINALIOS INSTRUKCIJOS



EN (43483 - 43484) SS JET PUMP .
(43 485) JET PUMP

R (43483 - 43484) POMPE JET SS 6
(43 485) POMPE JET

T (43483 - 43484) ELETTROPOMPA JET SS o
(43485) ELETTROPOMPA JET

EL (43483 - 43484) ANTAIA ENIGANEIAS JET INOX 0
(43485) ANTAIA ENIOANEIAS JET

SR (43483 - 43484) PUMPA JET SS "
(43485) PUMPA JET

HR | (43483 - 43484) CRPKA JET SS 1
(43485) CRPKA JET

RO (43483 - 43484) POMPA JET SS 6
(43485) POMPA JET

HU (43483 - 43484) SS SUGARSZIVATTYU 8
(43 485) SUGARSZIVATTYU

BG (43483 - 43484) MOMMA JET SS -
(43485) MOMIMA JET

T (43483 - 43484) INOX VANDENS SIURBLYS JET -
(43 485) VANDENS SIURBLYS JET

TROUBLESHOOTING / RESOLUTION DES PROBLEMES / RISOLUZIONE DEI PROBLEMI /

ANTIMETQMIEH MPOBAHMATQN / RESAVANJE PROBLEMA / RJESAVANJE PROBLEMA / 24

DEPANARE/ HIBAELHARITAS / OTCTPAHABAHE HA MPOBJIEMW / PROBLEMU SPRENDIMAS

CE€ 29

43 483
SPP 800X
43 484
SPP 1200X

43 485
SPP 800



SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800

com

www.ffgroup-tools.




4 | English SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800

» In the event of the pump failing, repair work may
ENGLISH only be carried out by the repair workshops of the

authorized service. Only genuine spare parts must

SAFETY MEASURES be used.
Read carefully the operating instructions » Itis notified thatin conformity with the law on prod-
before assembling and starting. The appli- uct liability we cannot be held responsible for the
ance must not be used by operators who damage caused by our appliance:
are not thoroughly acquainted with the 1. Because of improper repairs not carried out by
instructions handbook (operating instruc- the personnel of the assistance points autho-
tions). Moreover, the appliance must not be rized by us; or
used by persons under the age of 16. 2. If GENUINE SPARE PARTS are not used to re-
place parts; or
» The user is liable towards third parties in the area 3. If the indications and provisions given in the
where the appliance is in operation. instructions handbook are not complied with.
» Before starting it is necessary to check that the nec The same provisions hold for the accessories.
essary electrical protection measures are met, by
means of a test carried out by a specialist. RESISTANCE
This pump should not be used to convey inflam-
While the pump is operating, no person mable, combustible or explosive liguids.
A should be in the liquid. The pump may be
connected only by means of a safety switch
for fault currents, with an opening rated TECHNICAL DATA
current up to 30 mA and a socket with an  BNEHIISNITNHS. 43483 | 43484 | 43485
earth contact in compliance with the reg-
ulations. SPP SPP SPP
Protection: at least 10 Amps. 800X | 1200X 800
Operation in swimming pools and garden
ponds is not recommended. Voltage / v 230 230 230
Frequence
A CAUTION: Before checking, unplug the g Hz >0 >0 >0
pump from the mains! Rated Power W 800 1200 800
Replacing the power supply cable requires using Max. height m 38 46 38
special tools and therefore you must address to Max
the authorized after-sales service. flow rate m3/h 3,2 3,7 3,5
The pump may only operate with an extension ob- Max.suction
tained through cable mod. HO7 RNF and a thread height bt 8 8 8
section of no less than 1 mm in compliance with
the DIN 57282 or DIN 57245 standard. Max. Grain 1 1 1
Size mm
» The noise (continuous equivalent in dbA) of the mo- Diameter of
tor-driven pumpsis less or equal (<) to 85 dbA. Connectin 4 " "
» Thevoltage (230 Volts alternating current) indicated pi 9
; ipe
on the pump rating plate must correspond to the
available mains voltage. Max.
» The temperature of the liquid conveyed must not Pressure bar 38 4.6 38
exceed 35°C.
» Never attempt to lift or move the pump by stretch- Max. Noise dB 85 85 85
ing the power-supply cable whilst it is plugged into .
the mains. Max.media ¢ 35 35 35
» Make sure that the plugged electrical connections temperature
are in an area safe from flooding and are protected Cable Lenght m 1 1 1
from humidity.
» Before use it is necessary to check that the plug and Weight kg 6,4 7,7 6,4
the mains connection line are not damaged. -
» Unplug from the mains before performing any work Protection IPX4 IPX4 IPx4
on the pump. ) i Insulation B B B
» Avoid directly exposing the pump to the jet of water. Class

» The user is responsible for complying with the local
regulations concerning assembly and safety.

The user by taking appropriate measures (e.g. install-
ing an alarm, reserve pump and the like) will have to
exclude the possibility of indirect damage caused by
flooding premises due to failure of the pump.
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USE

CAUTION: Sector of use
For irrigation and watering of lawns, gar-
dens, vegetable patches, etc.
For drawing water from ponds, streams,

water butts and wells, subject to Fitting of
suitable filter.

ACCEPTABLE LIQUIDS
Inorder to pump clear water (fresh water), rainwa-
ter or non-aggressive chemical cleaning solutions.
Abrasive liquids or any other type of corrosive lig-
uid could damage or destroy the pump.

OPERATING INSTRUCTIONS
It is recommended to use a preliminary filter and
exhauster with a suction hose, suitable and foot
valve (reflux lock) to avoid long suction times and
pointlessly damaging the pump due to stones and
solid foreign bodies.

BEFORE STARTING

Before starting for the first time, the pump has

to be filled through the delivery union with the

delivery liquid until it overflows.

SUCTION PIPING

= Fit the water suction pipe so that it points up-
wards towards the pump. Absolutely avoid fitting
the suction pipe higher than the pump (formation
of air bubbles in the suction pipe).

= The suction and delivery piping must be fitted so
as not to be able to apply any mechanical pressure
on the pump.

= The suction valve should be situated at least 30 cm
below the bottom water level.

= Suction pipes that are not airtight suck in air ob-
structing suction of the water.

DELIVERY PIPING

During suction, the cut-off parts (sprayers, valves,

etc.) situated in the delivery piping have to be fully

open so that the airin the suction pipe can be free-

ly expelled.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

The irrigation pump is entirely maintenance-free.

Should the pump become blocked, first try rinsing.

Should it turn out that the blockage is due to the

inefficiency or complete absence of the filters, dis-

mantle the hydraulic section and thoroughly rinse

theinterior, carefully reassemble and refit the filters

correctly before turning back on.

= |f there is a risk of frost, the pump has to be emp-
tied completely.

= When the pump is not going to be used for a long
time, for instance in the winter period, it is recom-
mended to rinse out the pump thoroughly with
water, empty it completely and store it in a dry
place.

= Before restarting, check whether the pump works
freely by briefly connecting and disconnecting it.

= Then fill the pump again with the delivery liquid
and setit up for use.

CAUTION! In order to work, the pump
must always be filled with the delivery lig-
uid until it overflows!

CAUTION! The pump must never run dry.
The manufacturer’s warranty is null and
void in the event of damage to the pump
caused by its running dry. Check that the
pump is airtight, in Fact not airtight pipes
drawin air preventing the pump from work-
ing properly.
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ENVIRONMENTAL PROTECTION

Information on the disposal of electric and
electronic equipment in compliance with
directive 2002/96 CE (RAEE).

Warning: do not use the normal house trash
bin to dispose of this product.

Used electric and electronic equipment
must be handled separately and in compli-
ance with the regulations relating to the
treatment, recovery and recycling of the
said products.

In accordance with the regulations applied
in the member States, private users resi-
dent in the EU can take used electric and
electronic equipment free of charge to des-
ignated collection centers.

If you experience difficulties in locating
an authorized disposal center, consult the
dealer from whom you purchased the prod-
uct.

The national regulations provide sanctions
against whoever unlawfully disposes of or
abandons waste of electric or electronic
equipment.

=

WARRANTY

This product is warranted in accordance with the le-
gal/country specific regulations, effective from the
date of purchase by the first user. Damage attribut-
able to normal wear and tear, overload or improper
handling will be excluded from the guarantee. In
case of a claim, please send the machine, complete-
ly assembled, to your dealer or the service center for
electric power tools.



6 | Francais

FRANCAIS

MESURES DE SECURITE

RLire attentivement la présente notice d’

utilisation avant de procéder au montage

et a la mise en service. L'utilisation de
l'appareil est interdite aux personnes ne
connaisant pas de fagon approfondie la no-
tice d'utilisation. En outre, l'utilisation de
l'appareil est également interdite aux per-
sonnes dgées de moins de 16 ans.

» L'utilisateur est responsable a l'‘égard des tiers
dans la zone ot l'appareil est en service.

» Avant la mise en service, faites vérifier par un spé-
cialiste sila machine présente bien les protections
électriques requises.

Pendant lutilisation de la pompe personne
A ne doit se trouver dans l'eau ou dans le
liquide a pomper. En outre, il est interdit a
ce moment-la d’effectuer toute opération
d’entretien. La pompe ne peut étre reliée
qu’au moyen d'un disjoncteur différentiel,
avec un courant nominal de décollage al-
lant jusqu’'d 30 mA et une prise de mise d la
terre installée conformément aux disposi-
tions. Protection: 10 Amp. min.
L'emploi dans des piscines et des étangs de
jardin n'est pas prévu.

ATTENTION: Débrancher la pompe avant
de la contréler!

Le remplacement du cordon d'alimentation néces-
site ['utilisation d'outils spéciaux et ne peut donc
étre effectué que par le service aprés-vente agréé.

La pompe peut fonctionner avec une rallonge
constituée d'un cable modéle HO7 RNF conforme
aux normes envigueur. Sa section devra, en outre,
étre d'1 mm minimum, conformément a la norme
DIN 57282 ou DIN 57245.

v

Le bruit (continu équivalent en dbA) des électro-
pompes est inférieur ou égal (<) a 85 dbA.

La tension (230 volts courant alternatif) indiquée
sur la plague de la pompe doit correspondre a la
tension du réseau.

La température du liquide pompé ne doit pas dé-
passer 35°C.

Ne jamais soulever ou transporter la pompe par le
cable d’alimentation branché au réseau.
Assurez-vous que les branchements électriques se
trouvent 3 l'abrides inondations et de 'humidité.
Avant l'utilisation, vérifiez si la ligne de branche-
ment au réseau et la prise sont endommagées.
Débranchez la prise électrique avant toute inter-
vention sur la pompe.

Evitez d'exposer la pompe a des jets d’eau directs.
L'utilisateur est responsable du respect des disposi-
tions locales en matiére de montage et de sécurité.
L'utilisateur doit exclure, par des mesures appro-
priées (installation d’'un systéme d'alarme, pompe
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SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800

de réserve et similaires) la possibilité de dom-

mages indirects provoqués par |’ inondation de

locaux suite a toute anomalie de fonctionnement
de la pompe.

En cas d’'un eventual dommage de la pompe, la re-

paration devra étre effectuée seulement part les

services d'assistance autorisés. Il ne faut utiliser
que des pieces détachées d'origine.

» Aux termesde la loisurla responsabilité du produit
nous ne répondons pas des dommages provoqués
par notre appareil dus a:

1. des réparations non appropriées, effectuées
par du personnel autre que celui de nos répa-
rateurs agréés;

2. des remplacements n'ayant pas été effectués
avec des PIECES DETACHEES D'ORIGINE;

3. si les indications et les dispositions figurant
dans ce mode d’emploi ne sont pas respectées.

Ces dispositions sont également applicables pour

les accessoires.

v

RESISTANCE
Cette pompe ne doit pas étre utilisée pour le pom-
page de liguides inflammables, combustibles ou
explosifs.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

N° d’ article 43 483 | 43484 | 43485

spp | spp | spp
800X | 1200X | 800

Model

Tension du \Y 230 230 230
secteur Hz 50 50 50
Puissance W 800 1200 800
absorbee

Hauteur d'ele-

vation max m 38 ae 38
Debit max m3/h 3,2 3,7 3,5
Hauteur maxi

d’ aspiration m 8 8 8
Taille de grain mm ] 1 ]
max.

Conduitel 1 4 1
forcee min

Pression max bar 3,8 4,6 3,8
Max. Bruit dB 85 85 85
Temper. max

de | eau °C 35 35 35
Longueur de

cable m ! { L
Graissage kg 6,4 7,7 6,4
Protection IPX4 IPX4 IPX4
Catégorie

d'isolation B E B




UTILISATION PREVUE

ATTENTION: Application
A Pourirriguer et arroser des espaces verts,
des potagers et des jardins.
Pour prélever de l'eau des étangs, des
ruisseaux, des réserves d’eau de pluie et
de puits, aprés avoir appliqué un Filtre
adéquat.

LIQUIDES PERMIS
Pour pomper de l'eau claire (eau douce) et de l'eau
de pluie, ou de la lessive légére de lavage.
Les liquides abrasifs ou tout autre liquide agressif
peuvent détériorer ou détruire la pompe.

MODE D’EMPLOI
En général, il est conseillé d'utiliser un filtre
préliminaire et un kit aspirateur approprié pourvu
d’'un tuyau flexible avec clapet de pied (arrét dure-
flux), pour éviter les temps longs de remous et des
dommages inutiles de la pompe dus a des pierres
et a des corps étrangers solides.

AVANT LA MISE EN SERVICE

Avant la mise en service, la pompe doit étre remp-

lie de liquide par le raccord d’admission jusqu’a ce

que le liquide déborde.

TUYAU D’ASPIRATION

= Montez le tuyau d'aspiration destiné au préléve-
ment de l'eau de facon gu'il monte vers la
pompe. Evitez absolument de monter le tuyau
d'aspiration plus haut que la pompe (formation
de bulles d’air dans le tuyau d'aspiration).

= Le tuyau d'aspiration et de refoulement doit
étre monté de facon & n'exercer aucune pres-
sion mécanique sur la pompe.

= | e clapet d'aspiration doit étre situé a 30 cm au
moins sous le niveau inférieur de 'eau.

= | es tuyaux d'aspiration non étanches aspirent
de lair, ce qui a pour effet de géner l'aspiration
de l'eau.

TUYAU DE REFOULEMENT

Durant la phase d'aspiration, les organes d'arrét

(gicleurs, clapets etc.) situés dans le tuyau de re-

foulement doivent étre complétement ouverts,

afin de permettre 'expulsion de l'air présent dans

le tuyau d'aspiration.

ENTRETIEN

La pompe d'irrigation ne nécessite d’'aucun entre-

tien. En cas d'obstruction de la pompe, il convient

avant tout de la rincer. Si la pompe devait se bouch-

er, c'est en raison de linefficacité des filtres ou/

et de leur absence totale. Par conségquent, pour

en rétablir le fonctionnement, démonter la partie

hydraulique, rincer tout lintérieur, remonter soi-

gneusement, remettre les filtres correctement et

effectuer la mise en service.

= En cas de risque de gel, la pompe doit étre com-
plétement vidée.

= Avant une longue période d'inutilisation de la
pompe, en hiver par exemple, nous vous conseil-
lons de la rincer a fond a l'eau, de la vider com-

plétement et de la conserver dans un endroit sec.
= Avant la remise en service, controlez le bon
fonctionnement de la pompe. Pour ce faire, fait-
es-la démarrer puis arrétezla pendant quelques
instants.
= Ensuite, remplissez de nouveau la pompe de lig-
uide et préparez-la pour l'utilisation.
ATTENTION! Pour pouvoir aspirer, la
pompe doit toujours étre remplie, au
préalable, de liquide, jusqu'a ce que ce
dernier déborde!

ATTENTION! La pompe ne doit pas
fonctionner a vide. La garantie du con-
structeur n‘intervient pas en cas de
fonctionnement & vide. Contrélez
l'étanchéité de la pompe. Les tuyaux non
étanches qui aspirent de l'air empéchent le
bon fonctionnement de la pompe.

> P>

PROTECTION ENVIRONNEMENTALE
Informations sur l'élimination des appareil-
lages électriques et électroniques en confor-
mité avec la directive 2002/96 CE (RAEE).
Attention: pour éliminer ce produit, ne pas
HE  tiliser la poubelle ordinaire.
Les appareillages électriques et électro-
niques usagés doivent étre gérés séparé-
ment et en conformité avec la législation
régissant le traitement, la récuparation et le
recyclage de ces produits.
Suite aux dispositions en vigueur dans les
Etats membres, les particuliers résidant en
UE peuvent porter gartuitement les appareil-
lages électriques et électroniques usagés aux
centres de récolte désignés.
En cas de difficultés pour trouver le centre
de récolte autorisé a 'élimination, veuillez
interpeller le revendeur qui vous a vendu
l'appareil.
La législation nationale prévoit des sanctions
3 1a charge des sujets qui abandonnet ou éli-
minent les déchets d'appareillages électriques
ou électroniques de faconiillégale.

GARANTIE

Ce produit est garanti en conformité a la réglemen-
tation spécifigue au Droit / pays, en vigueur a comp-
ter de la date d’achat par le premier utilisateur. Tout
dommage attribuable a une usure normale, 3 une
surcharge ou a une utilisation incorrecte de l'outil sera
exclu de la garantie. En cas de réclamation, envoyez
l'outil, intégralement monté, a votre revendeur ou a
un Centre de révision des outils électriques.
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ITALIANO

MISURE DI SICUREZZA
Leggere attentamente le istruzioni per
l'uso prima di effettuare il montaggio e la
messa in funzione. E vietato l'uso dell’ap-
parecchio alle persone che non conoscono
in modo approfondito il libretto d’istruzi-

oni (istruzioni per l'uso). L'uso dell’appare-
cchio é inoltre vietato ai minori di 16 anni.

» L'utente é responsabile nei confronti di terzi nella
zonain cuilapparecchio @ in funzione.

» Prima della messain funzione occorre assicurarsi che
cisiano le necessarie misure elettriche di protezione,
mediante una prova eseguita da uno specialista.

esserci persone in acqua o nel liquido da
pompare, ed é proibito eseguire qualsia-
si tipo di manutenzione. La pompa deve
essere collegata solo per mezzo di un in-
terruttore di sicurezza salvavita, con una
corrente nominale di apertura fino a 30 mA
e una presa con contatto di terra installata
conformemente alle disposizioni.
Protezione: minimo 10 Amp.

Non & previsto ['utilizzo in piscine e stagni
da giardino.

iif ATTENZIONE: Prima di effettuare il con-

f DURANTE l'uso della pompa non devono

trollo della pompa disinserire la spina!

Per la sostituzione del cavo dialimentazione serve
una attrezzatura speciale quindi dovete rivolgervi
al centro assistenza autorizzato.

La pompa pud funzionare conuna prolunga che sia
realizzata con cavo mod. HO7 RNF conforme alle
norme vigentie di una sezione difilo non inferiore
ad 1 mm. conforme alla norma DIN 57282 oppure
DIN 57245.

» La rumorosita (continua equivalente in dbA) delle
elettropompe é inferiore o uguale (<) a 85 dbA.

La tensione (230 Volt corrente alternata) indicate
sulla targhetta della pompa deve corrispondere alla
tensione di rete disponibile.

La temperatura del liquido convogliato non deve su-
perare 35°C max.

Non sollevare o trasportare mai la pompa facendo
presa sul cavo di alimentazione collegato alla rete.
Assicurarsi che le connessioni elettriche a spina si
trovino in una zona sicura da allagamenti e siano pro-
tette dall'umidita.

Prima dell'uso occorre verificare che la linea di allac
ciamento alla rete e la spina non siano danneggiate.
Disinserire la spina della rete prima di esequire qual-
siasiintervento sulla pompa.

Evitare che la pompa sia esposta direttamente al
getto d’acqua.

L'utente é responsabile delrispetto delle localidispo-
sizioni di montaggio e sicurezza.

L'utente dovra escludere mediante provvedimenti
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v

v

v

v

v

v

v

v

v

adeguati (per es. installazione di allarme, pompa di
riserva e simili) la possibilita di danniindiretti causati
dall’allagamento di locali per guasti della pompa.

In caso di eventuale guasto della pompa, i lavori di

riparazione potranno essere effettuati solo dalle of-

ficine di riparazione del servizio assistenza. Devono
essere usati solo pezzi di ricambio originali.

Siavverte che aisensi della legge sulla responsabilita

del prodotto non rispondiamo di danni che possano

venire causati dal nostro apparecchio:

1. per riparazioni improprie che non vengono ef-
fettuate dal personale dei punti di assistenza
da noi autorizzati;

2. oppure se per una sostituzione di pezzi non ven-
gono utilizzati PEZZI DI RICAMBIO ORIGINALI;

3. oppure se non vengono rispettate le indicazioni
e le disposizioni riportate nel libretto d'istruzioni.

Per gliaccessorivalgono le stesse disposizioni.

v

v

RESISTENZA
Con questa pompa non possono essere convog-
liati liquidi infiammabili, combustibili o esplosivi.

DATI TECNICI

Codice prodotto 43 483 | 43484 | 43485
SPP SPP SPP
800X | 1200X | 800

Tensione V230 230 230

nominale Hz 50 50 50

Potenza

3ssorbita W 800 1200 800

Prevelanza max m 38 46 38

Portata max m3/h 3,2 3,7 3,5

Massima

profondita d’ m 8 8 8

aspirazione

Dimensione

massima della mm 1 1 1

grana

Diametro min. 1 e 1

tubo mandata

Pressione bar 38 46 38

max.

Max. Rumore dB 85 85 85

Temperatura

massima = 35 = 35

Lunghezza del m 1 ’ ’

cavo

Peso kg 6,4 7,7 6,4

Protezione IPX4 IPX4 IPX4

Qasse di B B B

isolamento




IMPIEGO PREVISTO

ATTENZIONE: Settore d'impiego
A Perirrigare e annaffiare zone verdi, orti e
giardini.
Per prelevare acqua da stagni, ruscelli, ris-

erve d'acqua piovana e pozzi, previo, filtro
adeguato.

LIQUIDI AMMESSI
Per pompare acqua chiara (acqua dolce), acqua
piovana, o liscivia leggera da lavaggio. | liquidi
abrasivi o aggressivi possono danneggiare o dis-
truggere la pompa.

ISTRUZIONI PER L'USO
Principalmente si consiglia 'uso di un filtro pre-
liminare adeguato e di un kit d'aspirazione dotato
di un tubo flessibile con valvola di fondo (arresto
di riflusso) per evitare lunghi tempi di risucchio e
uninutile danneggiamento della pompaa causadi
pietre e corpi estranei solidi.

PRIMA DELLA MESSA IN FUNZIONE
Precedentemente alla prima messa in funzione la
pompa deve essere riempita attraverso il raccordo
di mandata conilliquido di mandata, fino alla
fuoriuscita dello stesso.

TUBAZIONE ASPIRANTE

= Montare il tubo aspirante del prelievo acqua as-
cendente verso la pompa. Evitare assolutamente
di montare il tubo aspirante oltre laltezza della
pompa (formazione di bolle d'aria nel tubo aspi-
rante).

= | a tubazione aspirante e di mandata deve essere
montata in modo tale da non poter esercitare al-
cuna pressione meccanica sulla pompa.

= | avalvola aspirante dovrebbe essere situata alme-
no 30 cm. sottoiil livello d'acqua inferiore.

= | e tubazioni aspiranti non ermetiche aspirano aria
ostacolando l'aspirazione dell'acqua.

TUBAZIONE DI MANDATA

Durante la fase di aspirazione, gli organi di arresto

(spruzzatori, valvole ecc.) situati nella tubazione di

mandata devono essere completamente aperti,

affinché l'aria presente nel tubo aspirante possa

essere espulsa liberamente.

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

La Pompa per irrigazione necessita di scarsa ma-

nutenzione. Se la pompa si intasa si deve effettuare

innanzitutto un risciacquo della stessa. Se si dovesse

verificare un intasamento & dovuto all’ inefficenza

dei filtri o/e alla loro totale mancanza quindi per il

ripristino smontare la parte idraulica risciacquare

tutto ' interno rimontare accuratamente ripristin-

are i filtri in modo corretto ed effettuare la messa

in funzione.

= |n caso di pericolo di gelo, la pompa deve essere
svuotata completamente.

= Prima di un lungo periodo di inutilizzo della pom-
pa, (per es. nel periodo invernale), si consiglia di
risciacquare a fondo la pompa con acqua, svuotar-
la completamente e riporla in luogo asciutto.

= Prima della rimessa in funzione controllare se la
pompa funziona liberamente, accendendo e speg-
nendo brevemente la stessa.
= Riempire poi nuovamente la pompa con liquido di
mandata e predisporla per l'uso.
ATTENZIONE! La pompa, per poter aspira-
re, deve essere sempre riempita con il lig-
uido di mandata fino alla fuoriuscita dello
stesso!

ATTENZIONE! La pompa non deve mai
funzionare a secco. L'inadempienza di tale
regola comporta il decadimento immedia-
to della garanzia totale della pompa.
Controllare lU'ermeticita della pompa; le
tubazioni non ermetiche aspirano aria im-
pedendo il perfetto funzionamento della
pompa.

>

PROTEZIONE DELLAMBIENTE
Informazioni sullo smaltimento delle ap-
parecchiature elettriche ed elettroniche
in ottemperanza alla direttiva 2002/96 CE
(RAEE).
Attenzione: per smaltire il presente pro-
dotto non utilizzare il normale bidone della
spazzatura.
Le apparecchiature elettriche ed elettroni-
che usate devono essere gestite a parte ed
in conformita alla legislazione che richiede
il trattamento, il recupero e il riciclaggio
adeguato dei suddetti prodotti.
In seguito alle disposizione attuate dagli
Stati membri, i privati residenti nella UE
possono conferire gratuitamente le appa-
recchiature elettriche ed elettroniche usa-
te a centri di raccolta designati.
In caso di difficolta nel reperire il centro
di raccolta autorizzato allo smaltimento,
interpellare il rivenditore dal quale é stato
acquistato il prodotto.
La normativa nazionale prevede sanzioni a
carico dei soggetti che effettuano lo smal-
timento abusivo o l'abbandono dei rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
GARANZIA
Questo prodotto & garantito nel rispetto della
normativa legale/propria del paese, a partire dal-
la data di acquisto del primo utente. Sono esclusi
dalla garanzia i danni attribuibili alla normale usura,
al sovraccarico o a una manipolazione scorretta. In
caso di reclamo, inviare la macchina, completamen-
te assemblata, al proprio rivenditore o a un centro
assistenza per apparecchiature elettriche.
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EAAHNIKA

METPA AX®AAEIAZ

AwaBdote npooektikd TI¢ 08nyie¢ xpriong
npwv va ouvapuodoyricete kat va Oéoete
o€ Acitoupyia tnv ouoKeurj. AnayopeuvsTat
n xprion ™G oUOKeUIi¢ ota dtoua nou Sev
éxouv SitaBdoet npooektikd to eyxelpibio
xprianc¢ (obnyisc yia tnv xprjon). Anayopeu-
etat eniong n Xprion TtN¢ CUOKEUIiG o€ dtoua
KdTw Twv 16 £TWV.

» O xprotngeivalunelBuvoganévavt pitwyv otov
XWPpo dnou Aeltoupyel n CUCKEUR.

» Mplv va pnet o€ Aettoupyia N cuckeun Npénet va
olyoupeute(te nwg éxouv napbel ta avaykaia
pé€tpa nAekTpIkAC Npootaciag, péow NG KataA-
ANANG SoKIWAG Nou npénet va ekteAectel anod Ka-
notov €IOIKEUPEVO TEXVIKS.

Katd ) xprion ¢ avtAiag Sev npénet va undp-
Xouv dtoua oo VEPG 1j aTo uypd npog dvtAnan
Kat anayopevetat navtog tunou ouvtipnon. H
avtAia npénet va éxet ouvSeBei uévo péow evog
btakéntn aopalciag (peAé) pe wa oupPatikii
1oxU avoiyuarog uéxpt 30mA kat pia npida pe
ouvbeon yeiwang nou va éxel eykataotabei
oUuQwva e Ti¢ vouoBeTikéG Statdéec. IMpo-
otaoia: to Atyétepo 10 Aunép.

Aev evbeikvutal n Aettoupyia o€ nioiveg kat
AlUVOUAEG.

MPOXZOXH: Npiv va npoBeite ctov EAeyxo
n¢ avtAiag, BydAte to @i and tnv npila!

na tv avukatdotaon tou  kaAwdiou
popodoaoiac xpeldlovtal €16k  epyaleia,
Ba npénet enopévwg va aneubuvbeite oe

efouatodotnuévo ouvepyeio.

H avtAla pnopel va AettoupynoeL Kal ge enéktaon
kaAwdiou, apkel n pnadavtéda va eivat and
kaAwdlo povtéhou HO7 RNF kat va tnpel toug
kavéveg twv oe oxU vépwy, n Siatopn Tou
oUpuatoc dev npénetva eivatkatwtepn tou Tmm,
oUp@wva pe TNV vopoBetikn dtdta&n DIN 57282 7
kat DIN 57245.

v

0 B6puBoc (cuvexdpevog avtiotoxog oe dbA) twv
NAEKTPAVTAIWV €lval KaTWTEPOG fy {(00¢ (< 85 dbA).

H tdon (230 Volt evaAAdaccdpuevou pedpatog) nou
unodeikvietal ndvw otnv nwvakida tng avtiiag
npéneL va avtioTolxel otnv Tdon Tou Unapxovtog
SiktUou.

H Beppokpacia tou ouMeydpevou uypol Sev
npénetva &enepva toug 35 °C to noAU.

MoTé pn ONKWVETE [ PETAPEPETE TNV avtAia
KPatwvtag Ty ano to NAEKTPIKO KaAWSL0 nou eivat
ouvdedepévo oo pelpa.

SIYOUPEUTE(TE NWCE Ol NAEKTPIKEG CUVOEDEIC OTNV
npida Bplokovtal oe évav xwpo 6nou Sgv unNapxel
Kivbuvog nAnuuUpagkal nwg Exouv npootacia katd
g uypaociac.

Mptv and t xpion npénetva eAéyEETe av n ypappn
yla tn ouvdeon oto Siktuo kat n npila eival xwplc
pOopéc.

|[FEGROUP]
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v

BydAte 1o @l¢ and tnv NAeKTpIkA npida npw va

enépfete ye onotodAnote Tpodno otny avtAia.

Mnv a@rvete exkteBelpévn v avtAia kovtd o€

taxutatn por vepou.

O xpAoTtn¢ eival unetBuvog yla TNV cwoth THpnon

twv Slatafewv nou exUouv OTNV MEPLOXH TOU

OXETIKA PE TNV cuvappoAdynaon Kal tnv acedAela.

0O xprotng Ba npénel va anokAeioel, naipvovtag ta

katdAAnAa pétpa (nx eykatdotacn cuvayeppou,

epedpiki) avtAia kat napdpota), Tnv niBavotnta
npdkAnong éupecwy {nuwy and to nAnuuuploua

TWV XWPWV AdYw BAABNG otV avtAia.

Ye nepintwon evdexdpevng BAABNG TG avtAiag, ot

epyacie yia tnv enokeun tng 6a npénet va yivouv

anokAElOTIKA kal povo and efouctodotnuéva
ouvepyeia. Mpénet va xpnaotgonoinBolv pévo
auBevTika avtaAAaktka kogpatia.

Yag nposdonoovpe étl clppwva pe ta boa

npoBAénovtal and to vépo Sev avaiapPdvoupe

kapia eubuvn yia {nuieg nou ynopeiva npokAnBoulv
and Tn cUoKeUn pag:

1. Adyw akatdAAnAwv ENCKEUWV Nou eV £XouV
npaygatonowin®ei  and  efouciodotnuéva
ouvepyeia

2. Edv yia tnv avtikatdotaon twv €€aptnuatwy
Sev  éxouv  xpnotponoinBei  AYOENTIKA
ANTAANAKTIKA

3. Edvdevinpolvtatotunodeifeickalotdlataselg
nou ava@épovtatl ato PUAAGSIO 08nyLwV.

Mnata aéecoudp loxvouv ot (dleg Slatdéels.

v

v

v

v

v

ANTOXH
Me tnv avtAla auth Sev ynopeite va aviAfoete
eU@AEKTQ, EKPNKTIKA Uypd A Kavolua.
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
43 483 | 43484 | 43485

spp | spp | spp
800X | 1200x | 800

Kwb1ké¢ Eidoug

Movtého

Taon napoxig

Hz 50 50 50

KatavaAdoun W 800 1200 800
LoXUG
Méyiato Gyoq m 38 46 38
egaywyng
Méyiotn
kavétnta m3/h 3,2 3,7 3,5
AvtAnong
ME\([O'E,O Babog m 8 8 8
avappoenong
Meyioto mm 1 1 1
PéyeBog KOKKWV
AlGp. cwAiva ) o .

B 1 1 1
ouvdeong
Méyiotn nieon bar 3,8 4,6 3,8
Méy. B6puBog dB 85 85 85




Méyiotn
Bepuokpacia °C 35 35 35
vepou

Mnkog
kahwdiou

Bapog kg 6,4 7,7 6,4

Mpootacia IPX4 IPX4 IPX4

Katnyopia

, B B B
poévwaong

NMPOBAEMNOMENH XPHZH
MPOZOXH: Topéag 6nou xpnoponoleitat
A lNava apdevocte kat notioete ykaldv Kat
KAnoug
Nna va avtAjoete vepd and PBaAroug,
pudkia, Se§apevég Bpdxivou vepol kat
nnyadia, dpw¢ pe to KatdAAnlo @iAtpo.
EMITPEMNOMENA YIPA
Ma tnv dvtAnon kabapou vepol (Nécipou vepoul)
Bpdxivou vepou A andvepwv. Ta SlaBpwtika uypd
f) onotodnnote Ao StaBpwtikd uypd unopel va
npo&eviicouv {NPIa f va kataotpéwouy TNV aviAia.
OAHFIEZ TIA TH XPHZH
YupBouAeloupe va xpnoWonotoeTe éva KatdAAnAo
nponapackeuactikd @IATpo Kal Kt avappd@nong
epodlacuévo pe évav eAacTkO CwAfRva Kal pua
BaABida avteniotpopn (otapdtnua pong), via
va ano@UyeETe TG avappoPnoell Pakpodxpovng
Sidpkelag kat tnv xwpic Adyo pBopd tng avtiiag and
TG NéTpegKalta oteped Eéva owpara.
MPIN TH AEITOYPTIA
Mpw va BaAete yia npwtn @opd oe Aettoupyia tnv
avtAla npénet va tn vepioete, péow tng olvdeong
e€aywync, pe to uypd Napoxnc, péxptva Eexeioel.
ZOAHNQZH ANAPPO®HIHZ
= JUvappoAoyAoTeE Tov cwARva avappdenong, yla
v apaipeon Tou vepoU, £€TGl Nou va nnyaivet
npo¢ ta endvw otnv avtAla. Mpocéfte va
OUVAPPOAOYACETE TOV CWARvVA avappoO@nong
£10L nou va pnv &enepvd kabdiou to UWoC NG
avtAiag (Slapopetikd, oxnuatilovtal puoaiideg
aépa otov cwAnva avappoenong).
H BaABidba avappdpnaong Ba npénet va Bpioketal
Touldxiotov 30 ek. kKdtw and TNV Katwtepn
o0tdbun Tou vepou.
Ot cwAnvwaoelg avappoéenong nou dev eival
oteyavég tpafdave aépa epnodiloviag TNV
avappoé@non tou vepod.
ZOAHNQZH EZEAMQrHz
Katd tn Sidpkela tng @dong avappdé@nong, ta
otabepd dpyava (Yekaotikd, BarBideg KTA) nou
éxouv tonoBetnBel otnv cwAfvwaon e€aywyng,
npénet va ival teAelwg avolktd, yla va pnopel
o aépa¢ nou undpxel péoa otov OwARva
avappoé@nongva anoBaArAetat eAelBepa.
OAHTFIEZ ZYNTHPHZHZ
To meoTiké Pnxdvnua aviAnong 6ev éxel avaykn
1blaftepng ouvtnpnong. Av @pd&et n avtiia Ba
npénetnpv and 6Aa va tnv nAlvete. Av Bouloel,
autd opelAetal otV AvanoteAeoPaTikOTNTA TWV
@iAtpwvKal/fotnvnAfpn EANELWNA TOUG, ENOUEVWCE
yla tnv anokataotacn anocuvapuoAoyhoTe TO

udpauAikd tuAua, £ePfyaite Ao 1o €0WTEPIKO,

ouvappoloyoTe cwaotd, TonoHeTHoTE CWOTA Ta

oiAtpa kalBéote o€ Aettoupyia.

= Av undpéel kivbuvog ndyou n avtia Ba npénetva

adeldoel NAAPWC.

= Av 8gv nMpoOKetal va XPnoIUOMOLoETE TNV

avtAia yla peydio xpovikd didotnua, nx katd tn

Sldpkela tou xelwva, oag cudPBouleloupe va

EenAlvete kaAd tnv aviMa pe kabapd vepd, va

v adeldoete TeAeiwg Kal va tnv tonobetnoete

0€ 0TeYVO XWPO.

Mpw va BdAete naM oe Aettoupyia tnv avtAia,

eAéy&te av n Aewtoupyia tng elval avepnodiotn,

avolyokAgivovTtdg tnv ye cuvtopia.

= [ep{oTe NAALOTNV OUVEXELQ TNV avTAia e TO Uypo

e€aywyn¢ KalnpoeTolUacTe TNV yia xpon.

MPOXOXH! H avtAia yia va pnopécel va
KAvel avappénon, npénel va ivat ndvta
YEPATn pe to uypd e§aywyng PHéExpt nou
auté va §exethilel!

MPOZOXH! H avtAia 8ev pnopei noté
va OGouléwer oteyvh. H eyyinon
TOU KATAOKEUAOTH aKUPWVETAlL OF
nepintwon {nuuwv nou npokAROnKav
ané tn Asttoupyia pe oteyvi TRV avtAia.
EAéy§te tnVv oteyavétnta tng avtAiag:
ol CWANVWOELG Nou Sev gival oteyavég
avappopwvtag aépa epnodilouv TNV
téAela Aettoupyia tng avrAiag.

MPOZITAZIA NEPIBAAAONTOZ
MAnpo@opleg yia tn SidBeon tou nAeKTPL-
KoU Kal NAEKTPOVIKOU e€0NAloHOU cUPQW-
va pe tnv odnyia 2002/96/EK (AHEE).
Mpoooxr: yla tn 6idBeon autol Tou npo-
16vToC PN XPNOIWOMoOLE(Te TOUG Kooug
kadoug anopptupdtwy. Ot NAEKTPIKEG Kal
NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG Npénel va dlati-
Bevtal xwplotd Kal cUPPWva Pe tnv 1oxu-
ouoa vopoBeaia nou anattei tnv eneep-
yaolia, TNV avaktnon kat tnv avakUkAwon
TWV NPOoIdVTWVY autwv. MeTa tnv epapuo-
v Twv dtatd&ewv and ta kpdtn péAn, ot
OIWTEG Nou KatolkoUv otnv Eupwnaikd
‘Evwon pnopoulv va napadibouv dwpedv
TIG NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEC
oe e€oualodotnuéva Kévtpa GUAAOYNG.
Ye nepintwon nou SUCKOAEUECTE va VTo-
nioete 10 £€ouctodotnUévo KEVIPO GUA-
AoyAg, aneuBuvBelte oto kataotnua and
1o onofo ayopdcate to npoidv. H eBvikn
vopoBeoia npoPAénel KUPWOELG yla TOUG
unelBuvougtngnapdvopngdiabeong i tng
£YKATAAEIWNE TWV AnoppIdPdaTwy NAEKTPL-
KoU Kat NAekTpovIKoU e€onAlopoU.
EFFYHZH
AUt To Npoidy elval eyyunuévo clu@wva Je Toug
VopIKoUG kavoviopoUc, Nou 1oxUouv and tnv NUEPo-
unvia ayopag and tov npwto xpnotn. Ot {nPiEg nou
oqeidovtal otnv euatodoyikh Bopd, unep@dptwaon
1) akataAAnAo xeptopd e€atpolivrat and tnv eyyunon.
Ye nepintwon anaftnong, oteidte to epyaleio, NAR-
pw¢ ouvappoloynuévo, otov avunpdéownd oag
010 ££0UC1060TNUEVO GEPRIC yia NAEKTPIKA EpyaAeia.
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BEZBEDNOSNE MERE
Pazljivo procitajte uputstvo za rukovanje
pre montaZe i pokretanja. Uredaj ne smeju
koristiti osobe koje nisu dobro upoznate sa
priru¢nikom sa uputstvima (uputstvom za
rukovanje). Decaiosobe ispod 16 godina ne

mogu da koriste pumpu i moraju se udaljiti
od uredaja kada je povezan.

» Korisnik je odgovoran prema trec¢im licima u podrucju
u kojem uredaj radi.

» Pre pokretanja je neophodno proveriti da li su
potrebne mere zastite od elektri¢cne energije
obezbedene pomocu uredaja za ispitivanje koje
obavlja struc¢njak.

u tecnosti. Pumpa se moZe povezati samo
pomodu zastitnog uredaja za struju greske,
sa nominalnom strujom aktiviranja od 30
mA i uti¢nicom sa kontaktom za uzemljenje
u skladu sa propisima.

Zastita: najmanje 10 A.

Ne preporucuje se rukovanje u bazenima i
bastenskim jezercima.

OPREZ: Pre proveravanja iskljucite pumpu
iz struje!

f Dok pumpa radi, nijedna osoba ne sme biti

Zamena kabla za napajanje iziskuje upotrebu
specijalnih alata i stoga morate da se obratite
ovlaséenoj servisnoj sluzbi.

Pumpa sme da se koristi samo sa produznim kablom.
HO7 RNF i ako navojni deo nije manji od 1 mm u
skladu sa standardom DIN 57282 ili DIN 57245.

v

Buka (trajni ekvivalent u dbA) pumpi koje pokrecu
motorije manja ilijednaka (<) 85 dbA.

Napon (naizmenic¢na struja, 230 V) oznacen na plocici
sa ocenom pumpe mora da odgovara dostupnom
mreznom naponu.

Temperatura tecnosti koja se pumpa ne sme da
premasuje 35°C.

Nikada ne pokusavajte da podignete ili pomerite
pumpu rastezanjem kabla za napajanje dok je
ukljucen u struju.

Proverite da li se prikljuceni elektricni prikljucci
nalaze u podrudju koje je bezbedno od poplavljivanja
i zasti¢eno od vlage.

Pre upotrebe je neophodno proveriti da li su utikac i
mrezni priklju¢ni vod osteceni.

Iskljucite iz struje pre obavljanja bilo kakvih radova
na pumpi.

Izbegavaijte direktno izlaganje pumpe mlazu vode.
Korisnik je odgovoran za postovanje lokalnih propisa
za montazu i bezbednost.

Korisnik preduzimanjem odgovaraju¢ih mera (npr.
instaliranjem alarma, rezervne pumpe i slicno) mora
da isklju¢i mogucnost indirektne Stete izazvane
poplavljivanjem prostorija usled kvara pumpe.

» U slucaja kvara pumpe, popravka se moze obaviti

|[FEGROUP]
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isklju¢ivo u servisnim radionicama ovlas¢enog
servisa. Moraju se koristiti iskljucivo originalni delovi.

» Podsecamo da u skladu sa zakonom o odgovornosti
za proizvode ne mozemo biti odgovorni za Stete
nastale nasim uredajem:

1. Zbog nepravilnih popravki koje nije obavilo
osoblje za pomoc koje smo mi ovlastili; ili

2. Akosezazamenudelovane koriste ORIGINALNI
REZERVNI DELOVI; ili

3. Ako se naznake i odredbe date u priru¢niku sa
uputsvima ne postuju.

Iste odredbe vaze i za pribor.

OTPOR

Ova pumpa ne treba da se koristi za pumpanje
zapaljivih, sagorevajudih ili eksplozivnih te¢nosti.

TEHNICKI PODACI

Br. art. 43483 | 43484 | 43485
SPP SPP SPP
800X | 1200X | 800

Nominalni Vo230 230 230

napon Hz 50 50 50

Nominalna

snaga W 800 1200 800

Maks. visina m 38 46 38

pumpe

Maks. brzina m/h 32 37 35

protoka

Maks. dqbina m 8 8 8

potapanja

Maks.

veli¢ina mm 1 1 1

granule

Pregnik ) 1 1 1

spojne cevi

Maks. ritisak bar 3,8 4.6 3,8

Maks. buka dB 85 85 85

Maks.

temperatura °C 35 35 35

fluida

Duzina kabla m 1 1 1

Tezina kg 6,4 7.7 6,4

Zastita IPX4 IPX4 IPX4

Neprekidan B B B

rad




UPOTREBA

OPREZ: Oblast primene
Za navodnjavanje i zalivanje travnjaka,

basti, povrtnjaka itd.

Za vadenje vode iz jezeraca, potoka,
buradi sa kiSnicom i bunara, u slucaju
opremanja pogodnim Filterom.

PRIHVATLJIVE TECNOSTI
Za pumpanje bistre vode (slatke vode), kidnice
ili neagresivnih hemijskih rastvaraca za ¢iscenje.
Abrazivne tecnosti ili drugi tipovi korozivne
te¢nosti mogu da ostete ili uniste pumpu.

UPUTSTVO ZA RAD
Preporucuje se koris¢enje preliminarnog filtera
i crpnika sa usisnim crevom, pogodnim i noznim
ventilom (refluks zaklju¢avanje) radi izbegavanja
dugih perioda usisavanja i bespotrebnog
ostecivanja pumpe usled kamenja i ¢vrstih stranih
tela.

PRE POKRETANJA

Pre prvog zapocinjanja, pumpa treba da se ispuni

kroz spojnik za isporuku te¢nos¢u za isporuku do

tacke prelivanja.

USISNE CEVI

= Namestite usisnu cev za vodu tako da je usmerena
navise prema pumpi. Apsolutno izbegavajte
namestanje usisne cevi na vecoj visini od pumpe
(Formiranje vazdusnih mehuri¢a u usisnoj cevi).

= Usisne ceviicevizaisporuku moraju da se nameste
tako da ne mogu da primene nikakav mehanicki
pritisak na pumpu.

= Usisni ventil treba da se nalazi najmanje 30 cm
ispod nivoa vode na dnu.

= Usisne cevi koje nisu nepropusne za vazduh
usisavaju vazduh koji ometa usisavanje vode.

CEVI ZA ISPORUKU

Tokom usisavanja, rezni delovi (prskalice, ventili

itd.) koji se nalaze u cevima za isporuku moraju da

budu u potpunosti otvorenida bivazduh u usisnoj

cevi mogao neometano da se istera.

UPUTSTVA ZA ODRZAVANJE

Pumpa za navodnjavanje uopSte ne zahteva

odrzavanje. Ako se pumpa blokira, prvo probajte sa

ispiranjem. Ako se ispostavi da je zastoj nastao usled

neefikasnosti filteraili njihovog potpunog odsustva,

rastavite hidrauli¢ni odeljak i temeljno isperite

unutrasnjost, pazljivo ga ponovo sastavite i vratite

filtere na mesto pre ponovnog uklju¢ivanja.

= Ako postoji rizik od mraza, pumpu treba potpuno
isprazniti.

= Kada se pumpa ne koristi u duzem preriodu, na
primer, tokom zime, preporucuje se da je isperete
temeljno vodom, potpuno ispraznite i drzite na
suvom mestu.

= Pre ponovnog pokretanja proverite da li pumpa
radi neometano tako to Cete je na kratko povezati
i odvojiti.

= Zatim ispunite pumpu ponovo tecnoséu za
isporuku i podesite je za koris¢enje.

OPREZ! Da bi funkcionisala, pumpa uvek
mora da bude puna te¢noséu za isporuku
do tacke prelivanja!

OPREZ! Pumpa nikada ne sme da radi na
suvo. Garancija proizvodaca prestaje da
vazi u slucaju ostecenja na pumpi nastalog
usled rada na suvo. Uverite se da pumpa ne
propusta vazduh, zapravo cevi koje nisu
nepropusne za vazduh uvlaée vazduh zbog
kog pumpa ne Funkcionise ispravno.

> P>

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE

Informacije o odlaganju elektricne i
elektronske opreme u skladu sa direktivom
2002/96 CE (RAEE).

Upozorenje: ne koristite kantu za obi¢no
smece za odlaganje ovog proizvoda.
Koris¢enom elektricnom i elektronskom
opremom se mora rukovati odvojeno i u
skladu sa propisima o tretmanu, vracanju i
recikliranju gorenavedenih proizvoda.

U skladu sa propisima koji se primenjuju u
drzavama clanicama, privatni korisnici koji
Zive na teritoriji EU mogu da besplatno
odnesu koris¢enu elektricnu i elektronsku
opremu u naznacene centre za prikupljanje.
Ako imate poteskoéa pri pronalazenju
ovlad¢enog centra za odlaganje, konsultujte
prodavca od koga ste kupili proizvod.
Nacionalni propisi predvidaju sankcije za
osobe koje nezakonito odlazu ili bacaju otpad
uvidu elektri¢ne i elektronske opreme.

=

GARANCIJA

Za ovaj proizvod se daje garancija u skladu sa zakon-
skim/lokalnim propisima i ona vazi od datuma kupovi-
ne od strane prvog korisnika. Ostecenja koja se mogu
pripisati normalnom habanju i trosenju, preopterece-
nju ili nepravilnom rukovanju bice isklju¢ena iz garanci-
je. U slucaju reklamacije, posaljite masinu, kompletno
sastavljenu, vasem prodavcu ili servisnom centru za
elektricne alate.
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MJERE SIGURNOSTI
Pazljivo procitajte upute za rad prije sa-
stavljanja i ukljucivanja. Uredaj ne smiju
koristiti osobe koje nisu upoznate s upu-
tama iz priru¢nika (uputama za rad). Osim

toga, uredaj ne smiju koristiti osobe mlade
od 16 godina.

» Korisnik je odgovoran za trece osobe u podrucju gdje
se uredaj upotrebljava.

» Prije pocetka rada struc¢njak treba ispitati jesu li pro-
vedene sve potrebne mjere elektri¢ne zastite.

crpka radi. Crpka se smije prikljuciti samo
preko sklopke za zastitu od dozemnog spo-
ja sa strujom aktiviranja sklopke od 30 mA
i uticnice s kontaktom za uzemljenje koja je
postavljena u skladu s vazeéim propisima.
Zastita: najmanje 10 ampera.

Ne preporucujemo rad u bazenima za pliva-
nje ivrtnim ribnjacima.

OPREZ: prije provjere, iskop¢ajte crpku iz
elektricne mreze!

f Osobe se ne smiju nalaziti u tekuéini dok

Za promjenu kabela za napajanje potreban je po-
seban alat i stoga se morate obratiti ovlastenom
servisu za odrzavanje.

Crpka smije raditi samo preko produznog kabela
model HO7 RNF s promjerom vodi¢a ne manjim od
1 mm u skladu sa standardima DIN 57282 ili DIN
57245.

v

Buka (kontinuirani ekvivalent u dbA) motorne crpke
manja je ili jednaka (<) 85 dbA.

Napon (230 V, izmjeni¢na struja) naznacen na naziv-
noj plocici crpke mora odgovarati naponu dostupne
elektricne mreze.

Temperatura prenosene tekudine ne smije premasiti
35°C.

Nemojte podizati ili pomicati crpku potezanjem ka-
bela za napajanje dok je ukopcana u elektri¢nu mre-
Zu.

Provjerite da se uticni elektri¢ni prikljucci nalaze u
podrudju koje je sigurno od poplave i zasti¢eno od
vlage.

Prije upotrebe, provjerite da utikac ivod elektri¢nog
napajanja nisu osteceni.

Iskopcajte utikac iz uti¢nice prije izvodenja bilo ka-
kvih radova na crpki.

Izbjegavajte izvrgavanje crpke neposrednom mlazu
vode.

Korisnik je odgovoran za sukladnost s lokalnim propi-
sima za montazu i sigurnost.

Provodenjem odgovaraju¢ih mjera (npr. ugradnja
alarma, rezervna crpka i sli¢no), korisnik mora isklju-
¢iti moguénost neizravne Stete koju moze izazvati
poplavljivanje prostorija zbog zatajenja rada crpke.
U slucaju zatajenja rada crpke, popravak crpke moze
se obaviti samo u servisnoj radionici ovlastenog ser-
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visa. Upotrebljavati se smiju samo originalni rezervni
dijelovi.

» Naznaceno je da u skladu sa zakonom o sukladnosti
proizvoda ne¢emo preuzeti odgovornost za Stete
koje bi proizvod mogao podiniti:

1. Zbog nepropisnog popravka koje nije obavilo
osoblje na mjestima za pomo¢ s nasim ovlaste-
njem il

2. ako se za zamjenu dijelova nisu koristili ORIGI-
NALNI REZERVNI DIJELOVI ili

3. ako se nisu postovale naznake i odredbe u pri-
rucniku s uputama.

Iste odredbe vrijede i za dodatni pribor.

OTPOR

Crpka ne smije crpiti zapaljive, gorive ili eksploziv-
ne tekudine.

TEHNICKI PODACI

43 483 | 43484 | 43 485

spp | spp | spp
800X | 1200X | 800

Broj artikla

Model

Vv 230 230 230

Napon

Hz 50 50 50
Snaga W 800 1200 800
Maksimalna
visina usisa- m 38 46 38
vanja
Max. capac- 3
itet pumpe m¥h 3.2 3,7 3,5
Maksimalna
dubina ura- m 8 8 8
njanja
MaAkfimalna mm 1 1 1
veli¢ina zrna
Snaga pritis- 1 1 1
ra
Maksimalni bar 38 46 38
tlak
Maks. Buka dB 85 85 85
Maksimalna
temperatura °C 35 35 35
vode
Duzina kabe- m ’ ] ’
la
Tezina kg 6,4 7.7 6,4
Zastita IPX4 IPX4 IPX4
Klasa izolaci- B B B
je




KORISTENJE

OPREZ: Podruéje koristenja
Za navodnjavanje i zalijevanje travnjaka,

vrtova, povrtnjaka itd.
Za crpljenje vode iz ribnjaka, potoka, kaci i
zdenaca montirajte odgovarajudi Filtar.

DOPUSTENE TEKUCINE
Za crpljenje Ciste (svjeze) vode, kisnice ili nekoro-
zivnih kemijskih otopina za ¢is¢enje. Abrazivne ili
bilo koje druge korozivne tekuéine mogu ostetiti
ili unistiti crpku.

UPUTE ZA RAD
Preporucujemo koristenje preliminarnog filtra
i puhala s usisnom cijevi kao i odgovarajuceg ne-
povratnog ventila (sprec¢avanje povratnog toka)
kako ne bidolazilo do dugotrajnih usisa i besmisle-
nog ostedivanja crpke kamenjem i stranim krutim
predmetima.

PRIJE POCETKA RADA

Prije prvog koristenja morate preplaviti spojnicu

crpke tekué¢inom dok se ne pocne izlijevati.

USISNE CIJEVI

= Montirajte usisnu cijev za vodu tako da bude
usmjerena gore prema crpki. U svakom slucaju
izbjegavajte postavljanje usisne cijevi na polozZaj
visi od crpke (stvaranje zra¢nih mjehuri¢a u usisnoj
cijevi).

= Usisne i dovodne cijevi montirajte tako da ne
mogu mehanicki pritiskati crpku.

= Usisniventil treba se nalaziti najmanje 30 cm ispod
razine vode.

= Usisne cijevi koje nisu hermeticki zatvorene usisa-
vaju zrak koji prijeci usis vode.

DOVODNE CIJEVI

Tijekom usisavanja, zaporni dijelovi (rasprsivaci,

ventili itd.) u dovodnim cijevima moraju biti pot-

puno otvoreni kako bi se mogao izbaciti zrak u

usisnoj cijevi.

UPUTE ZA ODRZAVANJE
Crpku za navodnjavanje nije potrebno odrzavati.
Ako se crpka zacepi, prvo je probajte isprati. Dode
li do zacepljenja zbog neucinkovitosti ili potpunog
izostanka filtara, rastavite hidraulicki dio i temeljito
isperite unutrasnjost te pazljivo sklopite i pravilno
postavite filtre prije ponovnog ukljucivanja.
= Ako postoji rizik od zamrzavanja, crpku je potreb-
no potpuno isprazniti.

= Ako crpku necete koristiti neko vrijeme, primjerice
zimi, preporucujemo da temeljito isperete crpku
vodom, potpuno je ispraznite i skladistite na su-
hom mjestu.

= Prije ponovnog ukljucivanja provjerite radili crpka
tako da je nakratko spojite i odspojite.

= Zatim ponovno napunite  crpku
teku¢inom i pripremite je za

f OPREZ! Kako bi radila, crpka mora biti na-

radnom
koristenje.

punjena radnom tekué¢inom dok se ne po¢-
ne izlijevati!

OPREZ! Crpka ne smije raditi na suho. Jam-
stvo proizvodaca ponistit ¢e se i bit ¢e ne-
vazeée ako dode do osteéenja crpke zbog
rada na suho. Provjerite je li crpka herme-
ti¢ki zatvorena, ako nije - usisat ée zrak koji
¢e onemoguditi ispravan rad.

ZASTITA OKOLISA

Informacije o zbrinjavanju elektricne i elektro-
nicke opreme u skladu s direktivom 2002/96
CE (RAEE).

Upozorenje: ne odlazite ovaj proizvod zajed-
no s uobicajenim ku¢nim otpadom.
Otpadnom elektricnom i elektronickom opre-
mom mora se zasebno gospodariti u skladu s
propisima vezanim uz postupanje, prikuplja-
nje i recikliranje navedenih proizvoda.

U skladu s propisima koji su na snazi u drzava-
ma c¢lanicama, privatni korisnici u EU besplat-
no mogu vratiti otpadnu elektri¢nu i elektro-
ni¢cku opremu u oznacene sabirne centre.
Ako nailazite na poteskoce pri pronalazenju
ovlasdtenog centra za odlaganje, savjetujte se
s dobavljacem od kojeg ste kupili proizvod.
Drzavni propisi definiraju sankcije protiv oso-
ba koje protuzakonito odlazu ili ostavljaju
otpadnu elektri¢nu ili elektronicku opremu.

JAMSTVO

Ovaj proizvod ima jamstvo u skladu sa zakonskim/naci-
onalnim propisima koje vrijedi od datuma prve kupnje.
Ostecenja koja se mogu pripisati normalnom trosenju,
preopterecenju ili nepravilnom rukovanju iskljucena
su iz jamstva. U slucaju jamstvenog zahtjeva posaljite
potpuno sastavljeni uredaj svojem dobavljacu ili u ser-
visni centar za elektricne alate.
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MASURI DE SIGURANTA

Parcurgeticu atentie instructiunile de utili-
zareinainte de asamblare si punere in func-
tiune. Dispozitivul nu trebuie sd fie utilizat
de persoane care nu si-au insusit in mod co-
respunzdtor manualul de utilizare (instruc-
tiunile de utilizare). Mai mult, dispozitivul
nu trebuie sd fie utilizat de persoane cu
vdrsta sub 16 ani.

» Utilizatoruluifirevine responsabilitatea fatd de terte
partiinzona de punere in functiune a dispozitivului.

» Inainte de a-l porni, trebuie s& verificati cd sunt inde-
plinite masurile necesare de protectie electrica, prin
intermediul unui test realizat de catre un specialist.

in timpul operdrii pompei, nu trebuie sd
A fie nici o persoand in lichid. Pompa poate
fi conectatd numai printr-un intrerupdtor
de sigurantd pentru curenti atipici, cu un
curent estimat de deschidere de pand la 30
mA si o prizd cu contact de impdmadntare in
conformitate cu reglementdrile in vigoare.
Protectie: cel putin 10 Amp.
Operarea in piscine si iazuri de gradind nu
este recomandata.

ATENTIE: inainte de a o verifica, deconec-
tati pompa de la reteaua de alimentare!

inlocuirea cablului de alimentare necesits unelte
speciale, prin urmare trebuie sa va adresati servi-
ciului autorizat de post-vanzari.

Pompa poate opera doar cu o extensie de tip Ca-
bleMod. HO7 RNF si o sectiune de fir de nu mai
putin de 1 mm in conformitate cu standardul DIN
57282 sau DIN 57245.

v

Zgomotul (echivalentul continuu in dbA) pompei cu

motor este mai mic sau egal (<) cu 85 dbA.

Tensiunea (230 Volti curent alternativ) indicatd pe

placuta de specificatiia pompei trebuie sa corespun-

da tensiunii de retea disponibile.

Temperatura lichidului transferat nu trebuie sa depa-

seascd 35°C.

Nu incercati niciodata sa ridicati sau sd mutati pom-

pa trdgand de cablul de alimentare in timp ce este

conectata la reteaua de alimentare.

Asigurati-va ca respectivele conexiuni electrice din

priza sunt intr-o zona ferita de riscul de inundatii si

sunt protejate de umiditate.

» inainte de utilizare este necesar s& verificatidacd ste-
cherulsicircuitul de alimentare nu sunt deteriorate.

» Deconectatide la reteainainte de a efectua orice ac-
tivitate care presupune folosirea pompei.

» Evitatiexpunerea directd a pompeilajet de apa.

» Utilizatorul este responsabil pentru respectarea re-
glementdrilor locale privind asamblarea si siguranta.

» Prin luarea masurilor adecvate (de exemplu, instala-

rea unei alarme, a unei pompe de rezerva si a altora

similare) utilizatorul va trebui sa excluda posibilita-

tea unor daune indirecte cauzate de incintele inun-
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date ca urmare a defectdrii pompei.

in caz de defectare a pompei, lucrarile de reparatii

pot fi efectuate numai de atelierele de reparatii ale

centrului de service autorizat. Trebuie folosite doar
componente originale.

Este de mentionat faptul c3, in conformitate cu le-

gea privind raspunderea pentru produse, nu putem

fitrasi la raspundere pentru daunele cauzate de dis-
pozitivul nostru:

1. Din cauza unor reparatii necorespunzatoare
nerealizate de personalul punctelor de asisten-
t3d autorizate de noi; sau

2. Daca nu sunt folosite PIESE DE SCHIMB ORIGI-
NALE pentru ainlocui piesele defecte; si

3. Daca nu sunt respectate instructiunile si regle-
mentdrile incluse in manualul de utilizare.

Aceleasi prevederi se aplica siin cazul accesoriilor

dispozitivului.

v

v

REZISTENTA
Aceastd pompa nu ar trebui sa fie folositd pentru
a transfera lichide inflamabile, combustibile sau
explozive.

DATE TEHNICE

Numar de

identificare 43 483 | 43484 | 43485

spp | spp | spp

Model 800X | 1200x | 800

Tensiunea de N 230 230 230
alimentare Hz 50 50 50
Putere W 800 1200 800
consumata

Inaltimea max.

de refulare m 38 “e 38
Depitul max. 5

de refulare m*/h 32 37 35
Inaltimea max. m 3 8 8
de aspiratie

Granulatie Max. mm 1 1 1
Diametrul tevii " 1" 1
de refulare

Presiunea max. bar 3,8 4,6 3,8
Max. Zgomot dB 85 85 85
Temperatura

max. a apei C@ 35 35 35
transportate

Lungimea

cablului m ! L !
Greutate kg 6,4 7,7 6.4
Protectie IPX4 IPX4 IPX4
Clasa de B B B
izolare




UTILIZARE

ATENTIE: Sectorul de utilizare

Pentru irigarea si udarea peluzelor,
gradinilor, gradini de legume Familiale, etc.
Pentru extragerea apei din iazuri, parauri,

rezervoare de apa si fantani, daca se mon-
teaza un filtru adecvat.

LICHIDE ACCEPTABILE
Pentruapompa apa curata (apa dulce), apd de ploaie
sau solutii de curdtare chimica non-agresive. Lichide-
le abrazive sau orice alt tip de lichid coroziv ar putea
deteriora sau distruge pompa.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
Este recomandat sa folositi un filtru preliminar si un
exhaustor cuun furtun de aspiratie, o supapa de aspi-
ratie adecvatd (blocare lareflux) pentru a evita timpii
de aspiratie indelungatisi deteriorareainutild a pom-
pei din cauza pietrelor si corpurilor straine solide.

iNAINTE DE PORNIRE

inainte de a o porni prima dat&, pompa trebuie

umpluta prin racordul de alimentare cu lichidul de

alimentare pana la nivelul de preaplin.

TEVI DE ASPIRATIE

= Montati teava de aspiratie a apei directiondnd-o in
sus catre pompa. Evitatisa montatiteava de aspira-
tie mai sus decat pompa (Formarea bulelorin teava
de aspiratie).

= Tevile de aspiratie si alimentare trebuie montate in
asa fel incat sa nu se aplice nicio presiune asupra
pompei.

= Supapade aspiratie ar trebuisituata cel putin cu 30
cm sub nivelulinferior al apei.

= Tevile de aspiratie care nu sunt etanse permit for-
marea unor bule de aer, obstructiondnd aspirarea
apei.

TEVILE DE ALIMENTARE

In timpul aspiratiei, sectiunile de intrerupere (asper-

soare, supape, etc.) situate in tevile de alimentare

trebuie sa fie complet deschise pentru ca aerul din

teava de aspiratie sa fie evacuat in mod liber.

INSTRUCTIUNI DE MENTENAN',I'A

Pompa de irigare nu necesita reparatii. Daca se blo-

cheaza pompa, incercati mai intdi sd o clatiti. Daca

realizati cd blocajul a fost cauzat de ineficienta sau

absenta completa a filtrelor, demontati sectiunea

hidraulica si clatiti bine interiorul, reasamblati cu

atentie si remontati filtrele in mod corect inainte sa

pornitidin nou pompa.

= Dacd exista unrisc de inghet, pompa trebuie golita
integral.

= Cand pompa nu va fi folosita o perioada indelunga-
td, de exemplu in perioada de iarnd, se recomanda
cldtirea pompei cu ap4, golirea completd si depozi-
tareaintrun loc uscat.

= inainte de repornire, verificati dacd pompa functi-
oneazain mod liber conectand-o sideconectand-o
pentru putin timp.

= Apoi umpleti pompa din nou cu lichidul de alimen-
tare si pregatiti-o pentru utilizare.

ATENTIE! Pentru a functiona, pompa tre-
buie sa fie umpluta intotdeauna cu lichid
pana la nivelul de preaplin!

ATENTIE! Pompa nu trebuie sa functioneze
niciodata Fara lichid. Garantia producato-
rului este nula si neavenita in cazul deteri-
orarii pompei cauzata de functionarea fara
lichid. Verificati ca pompa sa fie etansa, de
fapt tevile care nu sunt etanse aspira aer
impiedicand pompa sa functioneze corect.

> P>

PROTECTIA MEDIULUI

Informatii privind aruncarea echipamentelor
electrice si electronice in conformitate cu di-
rectiva 2002/96 CE (RAEE).

Avertizare: nu folositi cosul de gunoi de acasa
pentru a arunca acest produs.

Echipamentele electrice si electronice uzate
trebuie gestionate separat si in conformita-
te cu regulamentele referitoare |a tratarea,
recuperarea si reciclarea produselor mentio-
nate mai sus.

in conformitate cu regulamentele aplicate in
Statele membre, utilizatorii privati rezidentiin
UE pot preda gratuit echipamentele electrice
si electronice uzate la centre de colectare de-
semnate.

Daca aveti dificultati in a identifica un centru
de colectare autorizat, consultati dealer-ul de
unde ati achizitionat produsul.
Regulamentele nationale prevad sanctiuni
impotriva persoanelor care aruncd sau aban-
doneaza in mod ilegal deseuri ale unor echi-
pamente electrice sau electronice.

=

GARANTIE

Acest produs este garantat in conformitate cu regle-
mentdrile legale/specifice fiecarei tari, in vigoare la
data achizitiei de catre primul utilizator. Avariile care
pot fi atribuite uzurii normale, supraincarcarii sau ma-
nipuldrii necorespunzatoare vor fi excluse din garantie.
In cazul unei revendicari, va rugdm s3 trimiteti aparatul,
complet asamblat, la distribuitorul dvs. sau la Centrul
de service pentru aparate electrice.
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BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

Az Osszeszerelés és az lizembe helyezés
elétt figyelmesen olvassa el a haszndlati
utasitdst. A késziiléket nem haszndlhatjak
olyan kezelék, akik nem ismerik alaposan a
haszndlati atmutatét (kezelési dtmutatét).
Ezenkiviil a késziiléket 16 éven aluli sze-
mélyek nem haszndlhatjdk.

» A felhasznalé felel6sséggel tartozik harmadik sze-
mélyekkel szemben azon a terileten, ahol a késziilék
Gzemel.

» Inditds elStt szakember éltal végzett vizsgalattal el-
lendrizni kell, hogy a sziikséges elektromos védelmi
intézkedések teljesilnek-e.

Amig a szivattya miikédik, senki sem
A tartézkodhat a folyadékban. A szivattyu
csak 30 mA nyitdsi névleges dramerésségii
hibadram-biztonsdgi kapcsoléval és az
eléirdsoknak megfelelé foldelt csat-
lakozoaljzattal csatlakoztathaté.
Védelem: legaldbb 10 A.
Uszoddban és kerti tavakban torténd Gze-
meltetés nem javasolt.

VIGYAZAT: Ellendrzés elstt hazza ki a
szivattyat a halézatbél!

Atadpkabel cseréje specidlis szerszdmokatigényel,
ezért forduljon a hivatalos vevészolgélathoz.

A szivattyl csak kdbelen keresztil kapott hossz-
abbitéval mikédhet. HO7 RNF és legalabb 1 mm-
es menetszakasz megfelel a DIN 57282 vagy DIN
57245 szabvénynak.

v

A motoros szivattylk zaja (folyamatos ekvivalens
dbA-ban) kisebb vagy egyenld (<) 85 dbA.

A szivatty( adattablajan feltintetett fesziltségnek
(230 V véltakozd dram) meg kell egyeznie a ren-
delkezésre all6 haldzati fesziltséggel.

A szallitott folyadék hémérséklete nem haladhatja
mega 35°C-ot.

Soha ne prébélia meg a tdpkidbel megfeszitésével
felemelni vagy mozgatni a szivattyut, mikézben az a
halézathoz van csatlakoztatva.

Gy6z6djon meg arrél, hogy a dugaszolt elektromos
csatlakozasok arviztél védett helyen vannak, és
védve vannak a nedvességtél.

Haszndlat elétt ellenérizni kell, hogy a csatlakozé-
dugb és a halézati csatlakozdvezeték nem sériilt-e.
Miel6tt barmilyen munkat végezne a szivattydn, hiz-
za ki a konnektorbél.

Kerilje el, hogy a szivattyut koézvetlendl vizsugar
érje.

A felhasznélé felelss az Gsszeszerelésre és a biz-
tonsagra vonatkozo helyi el6irdsok betartasdért.

A felhaszndlonak a megfelel intézkedések
megtételével (pl. riasztd, tartalék szivattyd és
hasonlék felszerelése) ki kell zarnia a szivattyd
meghibdsodasa miatti eldrasztds miatti kozvetett
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karok lehet&ségét.

A szivattyG meghibdsoddsa esetén a javitdsi

munkakat csak a hivatalos szerviz javitémihelyei

végezhetik. Csak eredeti potalkatrészeket szabad
hasznalni.

Tajékoztatjuk, hogy a termékfelel8sségrél széld

torvény értelmében nem vallalunk felel6sséget a

készllékink altal okozott kérokért:

1. aszakszer(tlen javitdsok miatt, amelyeket nem
az altalunk felhatalmazott szervizpontok sze-
mélyzete végzett; vagy

2. Ha nem EREDETI ALKATRESZEKET hasznalnak
az alkatrészek cseréjére; vagy

3. Ha nem tartjdk be a hasznélati dtmutatéban
megadott utasitdsokat és rendelkezéseket.

Ugyanezek a rendelkezések érvényesek a

tartozékokrais.

v

v

ELLENALLAS
Ezt a szivattyGt nem szabad gydlékony, éghetd
vagy robbandsveszélyes folyadékok széllitdsdra
hasznalni.

MUSZAKI ADATOK

Cikkszam 43484 | 43485
SPP SPP
1200X | 800
Fesziiltség / Vo230 230 230
Frekvencia Hz 50 50 50
Névleges tel-
jesitmény W 800 1200 800
Max. magassag m 38 46 38
Max. m3/h 3,2 3,7 3,5
dramlasi
sebesség m 8 8 8
Max.szn{asi T 1 1 1
magassag
Max. 1 1 1"
Szemcseméret

Csatlakozé csé bar 38 4,6 3,8

dtméréje

Max. Nyomas dB 85 85 85
Max. Zaj °C 35 35 35
hM§ nxwle< ?széek%et m ! L !
Kabel hossz kg 6,4 7,7 6,4
Saly IPX4 IPX4 IPX4
Védelem B B B

Szigetelési osz-
taly




HASZNALAT

FIGYELEM: Felhasznalasi teriilet
A Gyepek, kertek, zéldséges Foltok stb.
ontozésére és 6ntozésére.
Viz levételéhez tavakbél, patakokbél,

vizcsapokbél és kutakbél, megFeleld sziiré
felszerelése esetén.

ELFOGADHATO FOLYADEKOK
Tiszta viz (édesviz), es6viz vagy nem agressziv
vegyszeres tisztitéoldatok pumpéaldsdhoz. A kop-
tato folyadékok vagy barmely mas tipusd korroziv
folyadék kérosithatja vagy tonkreteheti a szivat-
tyat.

HASZNALATI UTASITASOK
El6zetes sz(r§ és elszivd hasznalata javasolt
szivétomlével, megfeleld és ldbszeleppel (reflux-
zar), hogy elkerljik a hossz( szivési id6ket és a
szivattyl kovek és szildrd idegen testek miatti fe-
lesleges kdrosodésat.

KEZDES ELOTT

Az elsé indités elbtt a szivattydt a szallitbegysé-

gen keresztil fel kell télteni a szallitéfolyadékkal,

amig az tal nem folyik.

SZIVOCSOVEK

= Szerelje fel a vizszivd csovet gy, hogy az felfelé
mutasson 3 szivattyl felé. Feltétlenll kerilje,
hogy a szivdcsbvet a szivattyinal magasabbra
szerelje (légbuborékok képz&dése a szivocsében).

= A szivo- és szallitdcsoveket gy kell felszerelni,
hogy a szivattydt ne lehessen mechanikai nyomas
ala helyezni.

= Aszivoszelepet legaldbb 30 cm-rel az alsé vizszint
alatt kell elhelyezni.

= Anem légmentes szivdcsdvek beszivjak a levegdt,
akadélyozva a viz elszivasdt.

SZALLITASI CSOVEK

Szivds kozben a széllitdcsovekben elhelyezett

elzaré részeknek (permetezdk, szelepek stb.) tel-

jesen nyitva kell lennik, hogy a szivécsében 1évé

levegd szabadon tdvozhasson.

KARBANTARTASI UTASITASOK

Az 6ntézészivattyl teljes mértékben karban-

tartdst nem igényel. Ha a szivattyl eltomédik,

el6szor prébalia meg obliteni. Ha kidertl, hogy

az eltomddés a sz(ir6k hatédstalansdga vagy teljes

hidnya miatt kovetkezett be, szerelje le a hidraulik-

us részt és alaposan oblitse ki a belsejét, gondosan

szerelje 0ssze és helyezze vissza a sz(réket, miel6tt

visszakapcsolna.

= Fagyveszély esetén a szivatty(t teljesen ki kell
riteni.

= Ha a szivattylt hosszabb ideig nem haszndlja,
példaul a téliidészakban, ajanlatos a szivattydt al-
aposan kiobliteni vizzel, teljesen Uriteni és szaraz
helyen térolni.

= Ujrainditds elétt ellenérizze, hogy a szivattyd sza-
badon mikodik-e révid be- és levalasztéssal.

= Ezutdn toltse fel Gjra a szivattylt a szallitéfol-
yadékkal, és allitsa be hasznalatra.

VIGYAZAT! A szivattyG miikédéséhez min-
dig Fel kell tolteni a szallitéFolyadékkal,
amig az ki nem Folyik!

VIGYAZAT! A szivattyG soha nem jarhat
szarazon. A gyartéi garancia érvényét
veszti, ha a szivattyd szarazon Futasa
miatt megsériil. Ellendrizze, hogy a szi-
vattyu légmentes-e, valéjdban nem lég-
mentes csovek szivjdk be a levegédt, ami
megakadalyozza a szivattyd megFfeleld
miikodését.

>

KORNYEZETVEDELEM
IT4jékoztatds az elektromos és elektron-
ikus berendezések &rtalmatlanitdsérél a
2002/96 CE (RAEE) irdnyelvnek megfe-
lelGen.
EE Figyelmeztetés: ne haszndlja a normdl
héztartdsi szemeteskukdt a  termék
kidobasahoz.
A haszndlt elektromos és elektronikus ber-
endezéseket kilon kell kezelni, az emlitett
termékek kezelésére, hasznositdsara és
Gjrahasznositdsara vonatkozé el&irdsoknak
megfelelen.
Atagorszdgokban érvényes szabélyozdsnak
megfeleléen az EU-ban laké maganfel-
hasznalok az elhaszndlt elektromos és
elektronikus berendezéseket dijmentesen
vihetik a kijelolt gyjtéhelyekre.
Ha nehézségeibe tkozik egy hivatalos hul-
ladékgyijté kozpont megtaldldsa sordn,
forduljon a keresked6hoz, akitél a terméket
vasarolta.
A nemzeti szabélyozasok szankcidkat irnak
elé azokkal szemben, akik jogellenesen ar-
talmatlanitjdk az elektromos vagy elektron-
ikus berendezések hulladékat, vagy elhagy-
jak azokat.

GARANCIA

Erre a termékre a torvényi/orszdgspecifikus
eléirdsoknak megfelelé garanciat véllalunk, amely
az elsé felhasznalo éltali vasarlds napjatdl érvényes.
A normdl kopasbél, tulterhelésbél vagy szakszerd-
tlen kezelésbél eredd karok nem tartoznak a garan-
cia hatélya ald. Reklamacié esetén kérjik, kuldje el
a gépet teljesen 6sszeszerelve a keresked6hoz vagy
az elektromos szerszamok szervizkézpontjdhoz.
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BBbJITAPCKHA

MEPKW 3A BE3OMNACHOCT

lpoyememe BHUMAmMesIHO UHCMpPYKYUUmMe
3a paboma npedu canoda8aHemo u cmap-
mupaHemo. Ypedbm He mpsbsa da ce us-
nosi3sa om onepamopu, Koumo He ca dodpe
3ano3Hamu ¢ ppKOBOACMBOMO 3a eKCNJIod-
mayus (uHcmpykyuume 3a padoma). OcseH
mosa ypedbm He mpsabdsa da ce uznosi3sa
om xopa Ha 8b3pacm nod 16 200uHU.

> MoTpeduTeNnaT HoCK OTFOBOPHOCT NPea TPETH CTPa-
HW B PaioHa, B KOWMTO ypeasT paboTu.

» [peaw cTapTupaHe e HeodXoAMMO [1a Ce NMPOBEepH,
ye ce OCUrypaABaT HEOOXOAVMMNTE MEPKM 33 eJlek-
TPMYECKA 3aLUMTA C MOMOLLTA HA N3MUTBAHE, N3BbP-
LUEHO OT CNeumanmncr.

Jokamo nomnama padéomu, He mpsbsa
A da uma Hukol 8 me4yHocmma. [lomnama
Moxce da 6bde cB8bp3aHA camo Ype3 npeo-
naseH npeskJjoYBames 3a MOKose Npu
nospedu, ¢ HayaseH HOMUHAJIeH MOK 00
30 mA u 2He300 CbC 3a3eMeH KOHmMakm, 8
cbomsemcmaue ¢ paznopeddume.
3awuma: Hal-manko 10 Amps.
He ce npenopbyBa M3MNoa3BaHeTo B dacein-
HV M TPAAMHCKM e3epLa.

BHMMAHME: Npepu npoBepka pa3kayeTte
MOMNAaTa OT eJIeKTpryeckaTa mpexa!

CMAHAaTa Ha e/1eKTPO3axpaHBalLya Kaben 3nckBea
ynotpedara Ha cneumanHi MHCTPYMEHTI 1 C1ef0-
BaTeNHO TPAOBA A3 Ce 0ObPHETE KbM OTOPU3NPAH
cepBu3 3a cneanpoaaxdeHo odcnyxeaHe.

MomnaTta moxe Aa padoTv eAMHCTBEHO C YAbI-
XunTen ot kadeneH moayn. HO7 RNF v pesdosaH
npodua He No-mMasko oT 1 MM B CbOTBETCTBME
CbC cTaHAapT DIN 57282 nnn DIN 57245.

» LLymbT (HenpekbcHAT eksrBaneHT B8 dbA) Ha 3aa-
BV>XXBaHWTE OT MOTOP MNOMMK € MO-MasTbK 1M PaBeH
(<) Ha 85 dbA.

HanpexeHneTo (230 BONTa NPOMEHANB TOK), YKa-
33aHO Ha TadesikaTa € AaHHW 33 NomnaTa, TpAdBa Aa
CbOTBETCTBA Ha CbLLECTBYBALLOTO HaMNpeXeHne Ha
Mpexarta.

TemnepaTypaTa Ha MPeHacsHaTa TeYHOCT He TpAOBa
nanpesunwasa 35°C.

» Hukora He ce onuTBaNTe [a NoBAWraTe Wan npe-
MeCTBaTe MOMMAaTa C AbPnaHe HAa e/1eKTPO33xXPaH-
BalMA Kades, 40KATO e BK/IOYEH B KOHTAKTa.
YBeperTe ce, Ye CBbP33aHNTE e1eKTPUYECKM BPb3KHM
Ce HaMWPpaT B 3alLMTEHA OT HABOAHEHWS 30Ha U Ca
33lLMTEHN OT BNIara.
Mpeanynotpeda e He0dXOAMMO fja NPOBEpUTE 43NN
LL|enceTbT M MPEXX0BaTa BPb3Ka He Ca MOBPeAEeHM.
M3KtoyeTe OT MpexxaTa, npeam a padoTnTe C nom-
nara.

M36arBaiiTe AMPEKTHO M31araHe Ha MoMMaTa Ha BO-
[HaTa CTpys.
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MoTpednTensT HOCM OTFOBOPHOCT 33 CMa3BaHeTo
Ha MeCTHMTe pa3nopeadn OTHOCHO MOHTaxa 1 de3-
OMacHOCTTa.
MoTpednTensT, KaTo B3eMe NOoAXOAALL MepKK (Ha-
NpUMep MHCTaIMPAHE Ha aNapMa, pe3epBHa NOMMa
1N Apyrvi nofodHw), we TpAdBa Aa M3KJTH0UM Bb3MOX-
HOCTTA 33 KOCBEHW LLETWN, MPUYNHEHWN OT HABOAHSA-
BaHe Ha MoMeLLeHNs NopaaM NoBpea Ha NoMnaTa.
B cnyyar Ha noBpeaa Ha MoOMMNaTa PeMOHTHUTE Aei-
HOCTV MOXe Aa Ce M3BbPLUBAT CAMO OT CepBu3nTe
33 PEMOHT H3 OTOPM3MpPaHNA cepsu3. Tpsadea aa ce
N3M0/13BaT CAMO OPUIMHAHN PE3EPBHM YaCTH.
YBeoMsiBaMe, Ye B CbOTBETCTBME CbC 3aKOHA 33 OT-
rOBOPHOCT 33 NPOAYKTUTE HE MOXEM 3 HOCUM OT-
rOBOPHOCT 33 BPeANTE, MPUYMHEHW OT HALLWSA ypeS:
1. Mopaan HenpaBWIHW PEMOHTHU AeNHOCTH,
KOWTO He Ca M3BbPLUEHM OT NEPCOHANA Ha pas-
peLleHnTe OT HAC LIeHTPOBE 33 MOMOLL; UK
2. AKO 33 NMOAMAHA Ha 4acTu He ce M3MoN3BaT
OPUTNMHANTHN PE3EPBHW YACTW; nnn
3. AKO YKa3aHWATa 1 pa3nopenonTe, A3AEHV B Pb-
KOBOACTBOTO 33 €KCM0aTaLmA, He Ca CNa3eHw.
CblmTe pasnopenbu ce 0THACAT 133 aKCeCoapuTe.

v

v

v

CbMNPOTUBJIEHUE
Ta3u nomna He TpPAOBaA A1a Ce M3MO/I3Ba 33 NPeHa-
CAHE Ha 3aMaIMMM, Bb3MIaMEHUMM WK eKCMI0-
3MBHM TEYHOCTU.

TEXHNYECKN LAHHN

43483 | 43484

spp | spp
800X | 1200X

ApTukyn N2

Mopen

Vv 230 230 230

Bontax

Hz 50 50 50
M3xoana W 800 1200 800
MOLLHOCT
Makc.
BMCOYMHA HA m 38 46 38
nomnarta
Makc. nebut m3/h 3,2 3,7 3,5
Makc. abn-
S0unHa Ha m 8 8 8
notansHe
Makc. pas-
Mep Ha Tekc- mm 1 1 1
TypaTa
JnameTbp Ha
CbeanHnTeN- 1" 1" 1"
HaTa Tpboa
MakcnmanHo by 38 46 3,8
HansraHe
Makc. Lym dB 85 85 85
Makc. Temne-
patypa °C 35 35 35
Ha cpeaata




JObKrHa Ha

kadena m ! L !
Terno kg 6,4 7,7 6,4
3awnTa IPX4 IPX4 IPX4
Knac Ha B B B
n3onaums

YMNOTPEBA

BHUMAHME: CekTop Ha ynoTpeda

A 3a HanosiBaHe U NOJIMBaHe Ha MOJIAHM,
rPafVHM, 3e/1IeHYYKOBM JIeXU 1 Ap.
3a M3TOYBaHE HA BOAA OT M3KYCTBEHM
esepua, NOTOLM, pe3epBoapyu 3a BOAA M
KNaAeHUM NpyM MOHTMPaHe Ha noaxoasLy
duntop.

AO0NYCTUMU TEYHOCTHU
33 M3NOMMBaHE Ha 4YMCTa BOAA (MpACHa BOAA),
ObXA0BH3 BOA3 WM HEArpPeCcUBHM XMMMUYECKM
MOYMCTBALLM PA3TBOPW. AOPA3UBHNTE TEYHOCTM
WM BCEKM APYT TUM KOPO3MBHA TEYHOCT MOraT Ja
noBpeaAT WM YHMLLIOXKAT NoMnaTa.

PABOTHU MHCTPYKLIUN
MpenopbyBa Ce M3MOM3B3HETO Ha NpeaBapuTeseH
OUNTBP N CMyKaTesIeH BEHTWIATOP C MOAXOAALL
CMyKaTesleH Mapkyd, KakTo 1 KpadeH KjanaH (3a-
KtouBaHe Ha 0OpaTHMA MOTOK), 33 Aa ce n3derHe
[IbJIFOTO BPEME 33 33CMYKBaHE 1 HEHY>KHOTO YBPEX-
[laHe Ha MoOMMaTa OT KamMbyeTa M TBbPAV Yy AV TeNa.

NMPEOUN CTAPTUPAHE

Mpean MbpBOHAYaIHOTO CTAapTIPAaHE MNomnaTa

TPAOBA [1a Ce HAMb/IHM Npe3 NOA3BALLATa Myda CbC

CbOTBETHATa TEYHOCT, IOKATO He npesiee.

CMYKATEJIHU TPBBU

= MOHTVPAaTe CMyKaTeHaTa TPbOA3 33 BOAA3 TaKa,
ye [1a CoYM Harope KbM MOMMaTa. 3aAb/IKNUTENHO
135arBanTe MOHTMPAHETO Ha CMyKaTe/iHaTa Tpboa
Ha MO-BMCOKA NO3MLMA OT NoMnaTa (06pasyBaHe Ha
Bb3/YLLIHN MeXypyeTa B CMyKaTeIHaTa Tpboa).
TpbduTe 33 BCMyKBaHe 1 NosaBaHe TpsdBa Aa ca
T3Ka MOHTMPaHK, Ye [a NO3BOSIABAT NPUIAraHe
Ha MEXaHWYHO Ha/IAraHe BbPXY Nomnara.
CMyKAaTeIHUAT K1anaH TpsdBa [1a € Pa3nosioXeH
Ha noHe 30 CM Mo A0IHOTO HMBO HA BOAATA.
CMyKaTesHNTE TPbOM, KOUTO HE Ca XePMETUYHY,
33CMyKBAT Bb3/yX, KOMTO NPeYn Ha 33CMyKBaHe-
TO Ha BOAA.
NOAABALLM TPBEU
Mo BpeMe Ha BCMyKBaHe MPeKkbCBaLMTE 4acTv
(NpbCKaYkM, KNAN3HN 1 AP.), KOMTO C3 Pa3noso-
XeHW B noaasalmTe Tpbdu, TpAdBa Aa ca OTBO-
peHV A0KPaw, Taka Ye Bb34yXbT OT CMyKaTeIHaTa
Tpbda 13 MOXe A3 Ce M3Kapa CBOOOAHO.

UHCTPYKL MU 3A NOAAOPDBXKA
MomMnaTa 3a HanosBaHe He M3MCKBA HNK3KBA NOA-
[IPbXKKa. AKO MOMMATa Ce 3aMyLn, MbPBO ONUTanTe
NpOMKBaHe. AKO Ce OKaxe, 4e 3aMnyLUIBaHeTo ce AbJl-
KM Ha HeedeKTMBHOCT MW MbJIHA MNca Ha bu-
Tpw, pa3rnodete XMAPAaBINYHATAE Y3CT 1 LUASOCTHO

N3MA3KHeTe BbTPELUHOCTTa, BHUMATEIHO CriodeTe
1 noctasete 06paTHO GUATPMTE MO NPaBUJIEH Ha-
YMH, NpeAaw [a BKIIOYMTE OTHOBO NMOMMaTa.
= AKO MMa PWCK OT 3aMpb3BaHe, NomnaTta TpsadBa
[1a C€ N3MNPa3HW HAMbJIHO.
= KOraTo nomnaTa HAMa /13 ce 13Mos38a 3a AbJro
Bpeme, Harmp. Npe3 3MMHUA Nepros, Npenopbym-
TEeJIHO € A3 Ce M3MN/aKHe UAJI0CTHO C BoAa, A3 ce
M3MPa3HN HAMBJIHO W [1a Ce CbXPAHAB3 Ha CYXO
MSACTO.
= [lpeav pecTapTMpaHe nposepeTte A3/ NoMmnaTa
padoTn cBOOOAHO, KATO 33 KPATKO $i 3aKauumTe u
paskauuTe.
= C/1e1 TOBA HaMbJ/IHETE NMOMMNAT3 OTHOBO C TEYHOCT
33 N0AaBaHe v A noaroteeTe 3a ynotpeda.
BHMMAHME! 3a pa padotu, nomnaTta
TPASBa BMHArM Aa ce NbJIHU C TEYHOCT 33
noaasaHe Ao npesnunsaxe!

BHUMAHME! NoMnaTa HMKOra He TpadBa
A3 padoTu Ha cyxo. FapaHLMATa Ha Npous-
BOAMTEJIA Ce AHY/IMPA B C/IyHal HA LLLeTa no
NoMnaTa, NPpMYMHEHa OT padoTa Ha cyxo.
MpoBepeTe fann noMnaTta e XepMeTUYH],
B AEWCTBUTEJIHOCT HEXEPMETUYHUTE TPb-
&1 NnpuMBANYAT Bb3AYX, KOETO He N03BOJIA-
Ba Ha NOMNaTa Aa padoTu npaBuHo.

>

3ALLNTA HA OKOJIHATA CPELOA

MHbOpMaLmMA OTHOCHO M3XBbPJIAHETO  HA
€/1eKTPUYeCKO ¥ e1eKTPOHHO odopyaBaHe
B CboTBeTCTBME C [Jmpektvea 2002/96 EO
(OEEQ). MpepynpexaeHvie: He W3XBbpsAi-
Te TO31 NPOAYKT B OOVMKHOBEHOTO KoLUYe 33
OWTOBM OTNAABLM Y AOMA. M3M0N3BaHO efek-
TPUYECKO W eNeKTPOHHO 0dopyaBaHe TpadBa
na ce 0dpadoTBa MOOTAENHO W B CbOTBET-
CTBME C pa3nopeaduTe, CBbp3aHn ¢ 0dpadoT-
KaTa, OMosI30TBOPABAHETO W PELMK/IMPAHETO
Ha CoMeHaTVTe NPoAYKTW. B CboTBETCTBYE C
pasnopendute, NpWIaraHn B CTPaHNTE YsieH-
KW, 4aCTHW notpedutesnn, kouto npednsasar
8 EC, MOraT A3 3aHecaT eNekTpriecko 1 enek-
TPOHHO 0dopyABaHe de3M1aTHo B onpeaese-
HWTe NMYHKTOBE 3a CbOMpaHe. AKO He ycrsBaTe
[1a HAMepuTe OTOPV3NPaH LIEHTBP 33 N3XBbP-
JIfIHE Ha OTM3AbLW, C& KOHCYNTVPANTE C Thp-
roseLa, OT KOroTo CTe 3aKyrnuav NpoAyKTa. B
HauMoHanHWTe pasnopeadun ce NpeasukaaT
CaHKUMM CPeLLy /LA, KOUTO HENpaBOMEPHO
VN3XBBPJIAT MW M30CTABAT OTMNAAbLN OT eflek-
TPUYECKO NV e1eKTPOHHO 000pYABaHe.

FAPAHLUHMA

To3vi NPOAYKT € rapaHTVpaH B CbOTBETCTBME CbC 3a-
KOHOBUTE/CNeUMdUYHUTE 33 CTpaHaTa pasrnopendu
B CW/13 OT A3TaTa Ha 3aKynyBaHe OT Mbpeus NoTpedu-
Ten. LLetvTe, NpuyMHeHW OT HOPMASIHO M3HOCBaHe,
NpeToBapBaHe 1n HenpaswiHo SopaseHe, e dbaaT
M3K/IKOYEHM OT rapaHLmATa. B cyyait Ha peknamaums,
M3npaTteTe MaLUMHATA HaMbaHO criodeHa Ha BalwMA
TbProBeL, v CePBU3EH LEHTHP 3a eIeKTPUYECKN NH-
CTPYMEHTK.
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SAUGOS PRIEMONES

Pries montuodami ir pradédami, atidziai
perskaitykite naudojimo instrukcijq. Pri-
etaiso negali naudoti operatoriai, kurie
néra gerai susipazine su instrukcijy vadovu
(naudojimo instrukcija). Be to, prietaisu
negali naudotis jaunesni nei 16 mety asme-
nys.

» Naudotojas yra atsakingas pries treciasias salis toje
srityje, kurioje prietaisas veikia.

» Prie$ pradedant, specialisto atliktu bandymu batina
patikrinti, ar laikomasibdtiny elektros apsaugos prie-
moniy.

Zmoniy. Siurblys gali bati prijungtas tik
naudojant saugos jungiklj, skirtq gedimy
srovéms, kurio vardiné srové yra iki 30 mA,
ir elektros lizdq su jZeminimo kontaktu pa-
gal taisykles.

Apsauga: maZiausiai 10 ampery.
Eksploatuoti baseinuose ir sodo tvenkiniu-
ose nerekomenduojama.

DEMESIO: Pries tikrindami, atjunkite si-
urblj is elektros tinklo!

f Kai siurblys veikia, skystyje neturi bati

Norint pakeisti maitinimo laida, reikia naudoti
specialius jrankius, todél turite kreiptis j jgaliotajj
garantinj aptarnavima.

Siurblys gali veikti tik su prailginimu, gautu per
kabelj mod. HO7 RNF ir sriegio sekcija ne mazesné
kaip 1 mm, atitinkanti DIN 57282 arba DIN 57245
standarta.

» Varikliu varomy siurbliy triukdmas (nuolatinis ek-
vivalentas dbA) yra maZesnis arba lygus (<) 85
dbA.

» Siurblio duomeny lenteléje nurodyta jtampa (230
volty kintamoji srové) turi atitikti esama tinklo
jtampa.

» Tiekiamo skysCio temperatlra neturi virsyti
35°C.

» Niekada nebandykite kelti ar perkelti siurblio temp-
dami maitinimo laida, kol jis jjungtas j elektros tin-
kla.

» Jsitikinkite, kad prijungtos elektros jungtys yra

apsaugotoje nuo potvyniy ir nuo drégmeés vieto-
je.

» PrieS naudojant bdtina patikrinti, ar nepazeisti
kistukas ir maitinimo laidas.

» Pries atlikdami bet kokius siurblio darbus, iStraukite
kistuka is elektros tinklo.

» Stenkités, kad siurblys nepatekty tiesiai j vandens
srove.

» Naudotojas yra atsakingas uz vietiniy montavimo ir
saugos taisykliy laikymasi.

» Naudotojas, imdamasis atitinkamy priemoniy (pvz.,

jrengdamas signalizacija, rezervinj siurblj ir panasiai),
turés pasalinti netiesioginés zalos, kurig gali sukelti
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patalpy uztvindymas délsiurblio gedimo.

» Jei siurblys sugenda, remonto darbus gali atlikti tik
igaliotosios serviso dirbtuveés. Turi bati naudojamos
tik originalios atsarginés dalys.

» Prane$ama, kad pagal atsakomybés uZz gaminj
jstatyma negalime bati atsakingi uz zalg, kurig sukélé
masy prietaisas:

1. Dél netinkamo remonto, kurio neatliko
masy jgalioty pagalbos punkty darbuotojai;
arba

2. Jei dalims pakeisti nenaudojamos ORIGINES
ATSARGINES DALYS; arba

3. Jei nesilaikoma instrukcijy vadove pateikty
nurodymy ir nuostaty.

Tos pacios nuostatos galioja ir priedams.

ATSPARUMAS
Sis siurblys neturéty bati naudojamas degiems,
degiems ar sprogiems skysciams tiekti.
TECHNINIAI DUOMENYS
43483 | 43484 | 43485
SPP SPP SPP

Straipsnio numeris

Modelis

800X | 1200X | 800
jtampa / Vo230 230 230
daznis Hz 50 50 50
Vardiné galia W 800 1200 800
Maks.
Jukiio m 38 46 38
Maks. m3/h 3,2 3,7 3,5
srauto greitis m 8 8 8
Max.siurbi-

o mm 1 1 1

mo aukstis
Maks. Grady M
dydis ! { !
Jungiamojo
vamzdzio bar 3,8 4,6 3,8
skersmuo
Maks. dB8 85 85 85
Spaudimas
Maks. o
TriukSmas € 3 = 3
Maksimali
terpés tem- m 1 1 1
peratlra
Kabelio ilgis kg 6,4 7.7 6,4
Svoris IPX4 IPX4 IPX4
Apsauga B B B
Izoliacijos
klasé




é NAUDOKITE
DEMESIO: Naudojimo sritis

Vejos, sody, darzy ir kt. laistymui ir laisty-
mui.

Vandens siurbimui is tvenkiniy, upeliy, van-
dens uztaky ir Suliniy, sumontavus tinkama
filtra.

PRIIMTINI SKYSCIAI
Siurbti Svary vandenj (géla vandenj), lietaus
vandenj arba neagresyvius cheminius valymo
tirpalus. Abrazyviniai skysciai ar bet koks kitas
korozinis skystis gali sugadinti arba sugadinti siur-
blj.

VALDYMO INSTRUKCIJOS
Norint iSvengti ilgo siurbimo laiko ir beprasmisko
siurblio sugadinimo dél akmeny ir kiety svetim-
kdniy, rekomenduojama naudoti iSankstinj filtra
ir iSmetima su jsiurbimo zarna, tinkamu ir kojiniu
voztuvu (refliukso uzraktu).

PRIES PRADEDANT

Pries paleidziant pirma karta, siurblys per tiekimo

jungtj turi bati uzpildytas tiekimo skysciu, kol jis

iSsipildys. .

SIURBIMO VAMZDZIAI

= Sumontuokite vandens jsiurbimo vamzdj taip,
kad jis bty nukreiptas j siurblj. VisiSkai venkite
montuoti siurbimo vamzd] auksciau nei siurblys
(siurbimo vamzdyje nesusidarys oro burbuli-
ukai).

= Siurbimo ir tiekimo vamzdziai turi badti sumon-
tuoti taip, kad siurbliui nebdty galima daryti jokio
mechaninio slégio.

= Siurbimo voztuvas turi bati bent 30 cm Zemiau
dugno vandens lygio.

= Nehermetiski siurbimo vamzdziai jsiurbia org,
trukdydamijsiurbtivandenj.

PRISTATYMO VAMZDYNAS

Siurbimo metu tiekimo vamzdyne esancios at-

jungtos dalys (purkstuvai, voztuvai ir kt.) turi bati

visiskai atidarytos, kad oras i$ jsiurbimo vamzdzio

galéty laisvaiiseiti.

PRIEZIJROS INSTRUKCIJOS

Drékinimo siurblys visiskai nereikalauja prieziGros.

Jei siurblys uZzsikimsty, pirmiausia pabandykite

nuplauti. Jei paaiskéty, kad uzsikimsimas atsirado

del filtry neefektyvumo arba visisko nebuvimo,

iSardykite hidrauline sekcija ir kruopsciaiisskalaukite

vidy, prie$ vél jjungdami atsargiai surinkite ir tinka-

mai jdékite filtrus.

= Jei kyla sal¢io pavojus, siurblys turi bati visiskai
iStustintas.

= Kai siurblys nenaudojamas ilga laika, pavyzdziui,
ziemos laikotarpiu, rekomenduojama siurblj gerai
iSplauti vandeniu, visiSkai istustinti ir laikyti sauso-
je vietoje.

= Prie$ paleisdami iS naujo patikrinkite, ar siurblys
veikia laisvai, trumpam jj prijungdami ir atjun-
gdami.

= Tada vel uzpildykite siurblj tiekimo skysciu ir
paruoskite jj naudoti.

ATSARGIALI! Kad siurblys veikty, jis visada
turi bati pripildytas tiekimo skyscio, kol
jis issipildys!

ATSARGIAL! Siurblys niekada neturi veikti
sausas. Gamintojo garantija negalioja, jei
siurblys sugenda dél jo veikimo sausai. Pa-
tikrinkite, ar siurblys yra sandarus, i$ tikry-
jy ne sandaris vamzdziai jtraukia ora, nel-
eidziantj siurbliui tinkamai veikti.

> >

APLINKOS APSAUGA

Informacija apie elektros ir elektroninés
jrangos utilizavima pagal direktyvg 2002/96
CE (RAEE).

Jspéjimas: Siam gaminiui iSmesti nenau-
dokite jprastos namy Siuksliy dézés.
Naudota elektros ir elektroniné jranga turi
bdti tvarkoma atskirai ir laikantis taisykliy,
susijusiy su minéty gaminiy apdorojimu, re-
generavimu ir perdirbimu.

Pagal valstybése narése taikomas taisykles,
privatds vartotojai, gyvenantys ES, gali
nemokamai nuvezti panaudota elektros ir
elektronine jranga j tam skirtus surinkimo
centrus.

Jei kyla sunkumy ieskant jgaliotojo atlieky
iSmetimo centro, kreipkités j pardavéja, is
kurio jsigijote gamin;.

Nacionaliniai teisés aktai numato sankcijas
tiems, kurie neteisétai $alina arba atsisako
elektros ar elektroninés jrangos atlieky.

1

GARANTIJA

Siam gaminiui suteikiama garantija pagal teisinius /
konkrecios Salies reglamentus, kurie galioja nuo pir-
mojo naudotojo jsigijimo datos. Garantija netaikoma
Zalai, atsiradusioms dél normalaus nusidévéjimo,
perkrovos ar netinkamo naudojimo. Jei turite pre-
tenzijy, visiskai surinkta masing nusiyskite pardave-
jui arba elektriniy jrankiy aptarnavimo centrui.



Motor will not start

ENGLISH

SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800

TROUBLESHOOTING

PROBLEN Cavses — [wemeoes

= No mains voltage
= Pump impeller jammed
= Thermostat detached

= Checkvoltage

= Dismantle the hydraulic section and check
whether the impeller rotates freely; reas-
semble with care

Pump will not suck

= Suction valve notin water

= Pump chamber with no water
= Airinsuction pipe

= Suction valve not airtight

= Suction rose dirty

= Max. suction lift exceeded

= Pyt the suction valve into water (min.
30cm.)

= Pour water into the suction union

= Check airtight of the suct. pipe

= Clean the suction valve

= Clean the suction rose

= Check the suction lift

Insufficient rate of
flow

= Suction lift too high

= Dirty suction rose

= Water level falls quickly

= Pump flow rate reduced by foreign
bodies

= Check suction lift

= Clean the suction rose

= Set the suct. valve lower down

= Clean the pump and replace the worn parts

Thermal cutout
switches off pump

= Motor overload. Excessive friction
caused by foreign bodies.

= Eliminate the foreign bodies. Wait for the
thermal cutout switch to
trigger again (approx. 20 mins.).

RESOLUTION DES PROBLEMES

PoBiEmE  [cavsss  wemeoes |

Le moteur ne
démarre pas

= Absence alimentation électrique
= Couronne pompe bloquée
= Thermostat débranché

= Vérifier alimentation

= Démonter la partie hydraulique et controler
sila couronne peut tourner librement, puis
remonter soigneusement

La pompe n‘aspire
pas

= | e clapet d'aspiration n'est pas
dans l'eau

= Chambre pompe sans eau

= Airdans le tuyau d'aspiration

= Clapet d'aspiration non étanche

= Crépine obstruée

= Dépassement de la hauteur max.
d'aspiration

= Plonger le clapet d'aspiration dans 'eau
(30cm min.)

= Verser de l'eau dans le raccord d'aspiration

= Vérifier 'étanchéité du tuyau d'aspiration

= Nettoyer le clapet d'aspiration

= Nettoyer la crépine

= Controler la hauteur d'aspiration

Débit insuffisant

= Hauteur d'aspirat. trop élevée

= Crépine encrassée

= | e niveau de l'eau baisse rapid.

= Débit de la pompe réduit par des
corps étrangers

= Vérifier la hauteur d'aspiration

= Nettoyer la crépine

= Abaisser le clapet d'aspiration

= Nettoyer la pompe et remplacer les piéces
usées

Le relais thermique
désactive la pompe

= Moteur surchargé.
Frottement trop fort dd a des
corps étrangers.

= Eliminer les corps étrangers.
Attendre que le relais thermique se
déclenche a nouveau (20 min.)

|[FEGROUP]




SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800 25

ITALIANO
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Ilmotore non parte

= Manca la tensione direte
= Girante pompa bloccato
= Termostato staccato

= Verificare la tensione

= Smontare la parte idraulica e controllare
se la girante é libera diruotare, rimontare
con cura

La pompa non aspira

= Valvola aspirante non nell'acqua

= Camera pompa senza acqua

= Aria nel tubo aspirante

= Valv. aspir. non ermetica

= Filtro aspirazione sporco

= Superata la max. altezza di aspi-
razione

= Mettere in acqua la valvola aspirante (min.
30cm.)

= \Versare acqua nel raccordo aspir.

= Verificare la tenuta del tubo aspir.

= Pylire la valvola aspirante

= Pulire il filtro

= Controllare l'altezza di aspirazione

Portata insufficiente

= Altezza di aspirazione troppo
elevata

= Filtro aspirazione sporco

= || livello dell’acqua si abbassa
rapidamente

= Portata della pompa ridotta da
corpi estranei

= Verificare l'altezza di aspirazione

= Pulire il filtro

= Disporre pili in basso la valvola aspirante
= Pulire la pompa e sostituire i pezzi usurati

Linterruttore
termico disinserisce
la pompa

= Motore sovraccarico. Attrito trop-
po forte dovuto a corpi estranei

= Eliminare i corpi estranei. Aspettare finché
linterruttore termico di protezione non
scatti nuovamente (ca. 20 min.)

ANTIMETQIIZH NTPOBAHMATQN

BAABEZ AITIEZ ANTIMETQMNIZH

= EAéyEte Tn tdon

= Av 1o npdéBAnua napapével napakaiw
EMKOWWVAGCTE Pe To e€ouaiodotnpuévo
ouvepyelo

O kivntApag dev
Eekwa

= Agvundapxettdon oto Siktuo
= ‘ExelevepyonotnBei{ to Beppikd

H avtAia &€ kavel

= BaABida avappdéenongéEw and
o veEPD

= Alakevo avtiiag xwpigvepd

= Aépag oto cwAva avappdenong

= BaABida avappdpnongun

= TonoBetAote tnv BaABida avappdpnong
otovepd

= Pi€te vepd oT0 cwAva avappdbenong
péxplva yepioet NARpw¢

= Kavte e€aépwaon 0ToUG CWARVEC avap-

avappdéonon ateyavh pOPNONG ) )
. . , = KaBaplote npooektika tn BaABida avap-
= O{Atpo avappo@nTkd Bpwyiko .
= YnépBaon tou péyioto Uwoug ﬁoqe)nolnq 0
avappéenanc = KaBapiote to piAtpo )
= EA£yETe To pavopeTpikd TNG avtAiag

= [ToAU peydAo Uwog avappdenong | = EAéyETe To Uwog avappdenaong

= BpWytko @iAtpo avappdenong = KaBapiote to @iAtpo
Avenapkng = H 0tdBbpn tou vepou kateBaivel = TonoBetAote nio xapnAd tnv BaABida

Suvapikdétnta

yprivopa
= Auvapikdétnta avtAiag petwpévn
Aoyw EEvwv cwpatwy

avappoéenong
= KaBapiote tn avtAia kL avtikatactiote ta
®Oappéva koppdtia

O dakdéntng Beppt-
KA¢ npootaciag
QAMoPOVWVEL TNV
avtiia

= YNeEp@OPTWHEVOG KIVNTAPAC.
= [1oAU évtovn TpiBr opehduevn
oe &éva owpata

= A@aipéote ta Eéva owpata. MNeplpévete
péxplva aneAeuBepwBei ndAt o dakod-
ntn¢ BepuikAg npootaciag (nepinou 20
Aentd)

www.ffgroup-tools.com




Motor se ne pokrece

SRPSKI

SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800

RESAVANJE PROBLEMA

PROBLEN Gzoo — [meewA

= Nema mreznog napona.
= Radno kolo pumpe se zaglavilo
= Termostat se otkacio

= Proverite napon

= Rastavite hidrauli¢ni odeljak i proverite da li
se radno kolo rotira neometano; pazljivo ga
ponovo sastavite

Pumpa nece da
usisava

= Usisni ventil nije u vodi

= Nema vode u komori pumpe

= VVazduh u usisnoj cevi

= Usisniventil propusta vazduh

= Usisna ruzica je prljava

= Prekoracen je maksimalni pritisak
usisne strane

= Postavite usisni ventil u vodu (min. 30 cm.)
= Sipajte vodu u usisni spojnik

= Proverite da usisna cev ne propusta vazduh
= Ocistite usisni ventil

= Odjstite usisnu ruzicu

= Proverite pritisak usisne strane

Brzina protoka nije
dovoljna

= Pritisak usisne strane je isuvise velik

= Usisna ruzica je prljava.

= Nivo vode brzo opada.

= Brzinu protoka pumpe smanjuju
strana tela.

= Proverite pritisak usisne strane

= Odjstite usisnu ruzicu

= Spustite jos nize usisni ventil

= Ocistite pumpu i zamenite dotrajale delove

Pumpu iskljucuje
zastita od
pregrevanja

= Preoptereéenje motora.
Prekomerno trenje je izazvano
stranim telima

= EliminiSite strana tela. Sacekajte da se
ponovo aktivira prekida¢ za zastitu od
pregrevanja (otp. 20 min).

RJESAVANJE PROBLEMA

Motor ne radi

= Nedovoljan napon
= Termostat iskljucen, blokiran rotira-
juéi dio

= Provjeritinapon
= Hidropak ocistiti

Hidropak ne usisava

= Usisni ventil nije u vodi

= Dio za usisavanje bez vode

= Zrak u vodovima

= Usisniventil zacepljen

= Usisni koS oneciséen

= Prekoracena max.usisna razina

= Usisni ventil staviti u vodu
= Usisni dio napunitivodom
= Provjeriti prijanjanje

= Ocistiti usisni ventil

= Ocistiti usisni ko$

= Provjeriti usisni nivo

Nedovoljne usisne
kolicine

= Usisni nivo previsok

= Usisni kos oneciséen

= Nivo vode ubrzano pada

= Zbog stranih tijela smanjena djelo-
tvornost

= Provjeriti usisni nivo

= O¢istiti usisni ko

= Usisni ventil postaviti dublje

= Odstraniti strana tijela Sacekati 20 min.

Termidka sklopka
iskljuduje pumpu

= Motor preopterecen. Prejako trenje
zbog stranih tijela.

= Ukloniti strana tijela. Cekati da se
zastitna termicka sklopka ponovno
ukljuci (cca 20 minuta).

|[FEGROUP]




SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800

ROMANA

DEPANARE

Motorul nu porneste

= Lipsa tensiuniin retea
= Rotorul pompeiblocat
= Termostat detasat

= Ase verifica tensiunea

= A se demonta partea hidraulica sia se con-
trola dacd rotorul este liber in miscarea sa
de rotatie, a se remonta cu grija

Pompa nu aspird

= Supapa nu este in apd

= Camera pompei este fard apa

= Aer prezentin circuitul de aspiratie

= Supapa de aspirare nu este
ermetica

= Filtrul de aspiratie este murdar

= Depasirea inaltimii maxime de
aspiratie

= Ase punein apd supapa de aspiratie (min.
30cm.)

= Aseturnaapdinracordul de aspiratie

= Se verifica etanseitatea circuitului de
aspiratie

= Ase curata supapa de aspiratie

= Ase curata filtrul

= Ase controlainaltimea de aspiratie

Debit insuficient

= [naltime de aspiratie prea mare

= Filtru de asiratie murdar

= Nivelul apeiscade rapid

= Debitul pompei este redus de catre
patrunderea de corpuristrdine

= Ase controlainaltimea de aspiratie

= Ase curata filtrul

= A se aseza maijos supapa de aspiratie

= Ase curata pompa si a se schimba piesele
uzurate

Intrerupatorul
termic
dezactiveazd pompa

= Motorul este suprasolicitat
= Suprasolicitare datorata patrunderi
de corpuri straine

= Ase elimina corpurile straine

= Aseastepta pind cind intrerupatorul
termic de protectie nu se declanseaza
din nou (cca 20 min.)

HIBAELHARIT.

A motor nemindul el

= Nincs halozati fesziltség
= Aszivatty( jarokereke elakadt
= Termosztét levélasztva

= Ellendrizze a fesziltséget

= Szerelje le a hidraulikus részt, és ellenériz-
ze, hogy ajarékerék szabadon forog-e;
Ovatosan szerelje 6ssze

A szivattyG nem fog
szivni

= Aszivészelep nincs vizben

= SzivattyGkamra viz nélkal

= | evegd aszivécsében

= Aszivészelep nem légmentes
= Szivérdzsa piszkos

= Max. szivdmagassag tullépve

= Helyezze a szivészelepet vizbe (min. 30 cm)
= Ontsén vizet a szivécsatlakozéba

= Ellendrizze a szivocsd légmentességét. csd
= Tisztitsa meg a szivoszelepet

= Tisztitsa meg a szivordzsat

= Ellendrizze a szivdmagassdgot

Nem megfelels
4ramlasi sebesség

= Aszivdmagassag til magas

= Piszkos szivé rézsa

= Avizszint gyorsan csokken

= Aszivatty( dramlési sebessége
csOkkent azidegen testek miatt

= Ellendrizze a szivdmagassdgot

= Tisztitsa meg a szivordzsat

= Allitsa be a szivast. szelep lefelé

= Tisztitsa meg a szivattyut, és cserélje ki a ko-
pott alkatrészeket

A hé&kapcsolo kikapc
solja a szivattydt

= Motor tilterhelés. Tdlzott
surlédas
= idegen testek okozzék.

= Tavolitsa el az idegen testeket. Varja meg,
amig a hékapcsold kapcsold bekapcsol
= inditsa Gjra (kb. 20 perc).

www.ffgroup-tools.com
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MoTOop®bT He cTap-
T™Mpa

BbJITAPCKU
CTPAHABAHE HA HEM3MPABHOCTHU

SPP 800X - SPP 1200X - SPP 800

o

= HAMa HanpexeHue oT Mpexara
= [epkaTa Ha nomnaTa e S/10KMpaHa
= TepMOCTaThT € Pa3kayeH

= [lpoBepeTe HanpexeHeTo

= PasrnobeTe XMapasMyHaTa CeKLMa 1 Npo-
BepeTe [a/in MepKaTa ce BbpTu CBOSOAHO;
crnodete NOBTOPHO BHUMATESTHO

[TomnaTa He
33CMyKBa

» CMYK3Te/IHUAT K/1aNaH He e BbB
BOAa

LIMAMHABPBLT H3 MOMNATa HAMA
BOA3

Bb3ayx B CMykaTeHaTa Tpbda
CMyKaTeHUAT K3MaH He e XepMeTy-
ueH

CMyKaTeIHaTa PO3eTKa e 3aMbpCeHa
Makc. cMyKaTesIHa BUCOYMHA e
npesuLleHa

= [locTaBeTe CMyKaTeHMA K/1anaH BbB BOAa
(MnH. 30 cm)

= HasneinTe BOAA B CMYKaTE/IHOTO 3BEHO

= [poBepeTe XePMETUYHOCTTA Ha CMYK.
Tpboa

= [loyncTeTe CMyKaTesHWS KNanaH

= [loyncTeTe cMyKaTesIHaTa po3eTka

= [lpoBepeTe CMyK3TeNHATa BUCOUYNHA

HepoctatbyHa cko-
POCT Ha NOTOKa

CMyKaTesIHaTa BMCOYMHA € TBbpAe
ronama

33MbpCeHa CMyKaTesIHa PO3eTKa
HWBOTO Ha BOZaTa Nafa Obp30
NledVTbT Ha MOMMATa e HamasleH
nopaamn Yyxam rena

= [poBepeTe CMyKaTesIHaTa BUCOUNHA

= [oyncTeTe CMyKaTeNHATa PO3eTKa

= [locTaBeTe No-HUCKO CMyK. K/1anaH

= [loymncTeTe NOMMaTa u CMeHeTe U3HOCeHNTe
Yactm

TepMasnHOTO npe-
KbCBAHE N3KJTIOYBA
nomnara

[peToBapBaHe Ha MOTOPa. lpe-
KOMEPHO TPUEHE, MPUYMHEHO OT
4yxKaM Tena

= OTCTpaHeTe YyxamTe Tena. Vizyakante
TEPMa/IHMA NPekbCBaY Aa Ce 33eNCTBa
oTHOBO (MpndA. 20 MUH).

Variklis neuzsives

LIETUVIY K.

PROBLEMUY SPRENDIMAS

PROBLEMA | PRIEZASTYS prEwonEs |

= Néra tinklo jtampos
= Uzstrigo siurblio sparnuoté
= Termostatas atjungtas

= Patikrinkite jtampa

= [Smontuokite hidrauline sekcija ir
patikrinkite, ar sparnuoté laisvai sukasi;
atsargiai surinkite

Siurblys nejsiurbs

= Jsiurbimo voztuvas néra vandenyje
= Siurblio kamera be vandens

= Oras jsiurbimo vamzdyje

= Jsiurbimo voztuvas néra sandarus
= Sjurbimo rozé nesvari

= Maks. virdytas jsiurbimo aukstis

= Jdékite siurbimo voztuva j vandenj (maziau-
siai 30 cm)

= Supilkite vandenjj siurbimo jungtj

= Patikrinkite siurbimo sandaruma. vamzdis

= |3valykite jsiurbimo voztuva

= Nuvalykite siurbimo roze

= Patikrinkite siurbimo aukstj

Nepakankamas
srauto greitis

= Per didelis siurbimo pakilimas

= Nesvarisiurbimo rozé

= Vandens lygis greitai krenta

= Sjurblio srauta sumazino svetim-
kdniai

= Patikrinkite jsiurbimo aukst;j

= Nuvalykite siurbimo roze

= Nustatykite siurblj. voztuvas nuleistas zemyn

= |Svalykite siurblj ir pakeiskite susidévéjusias
dalis

Siluminis igjungimas
iSjungia siurblj

= Variklio perkrova. Per didelé
trintis
= sukeltas svetimkdniy.

= Pasalinkite svetimkidnius. Palaukite, kol
jsijungs siluminio iSjungimo jungiklis
= paleiskite dar kartg (mazdaug 20 min.).

|[FEGROUP]
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

(43 483 -43 484) SS JET PUMP

We declare under our sole responsibility that the listed products comply
with all applicable provisions of the below directives and are also in con-

EN | (43 485) JET PUMP formity with the following standards. Production year and serial number
MODEL Artid b are on the product. The relative techical file is at the below address.
rticle number
DECLARATION CE DE CONFORMITE
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits dé-
(43 483 -43 484) POMPE JET SS critss sont conformes a toutes les dispositions applicables des directives
FR | (43 485) POMPE JET ci-dessous et sont également conformes aux normes suivantes. L'année
" de production et le numéro de série figurent sur le produit. Le dossier
MODELE {}‘UFtUEI‘FO de technique correspondant est 3 |'adresse ci-dessous.
article
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati
(43 483 - 43 484) ELETTROPOMPA JET SS sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle seguenti direttive
IT (43 485) ELETTROPOMPA JET e sono inoltre conformi alle seguenti norme. Anno di produzione
- e numero di serie sono sul prodotto. La relativa scheda tecnica é al
MODELLO gOd‘CE pro- seguente indirizzo.
otto
AHAQIH ZYMMOPDQIHY EK
(43 483 - 43 484) ANTAIA EMIDANEIAY An?\u’wouu’s HE unOK)\glchr’] pag auQUvn, 6;1 1a uvu@gpbuqu npo’{évra
JET INOX CUPPOP@UVOVTAL PE OAEG TIG OXETIKEG SLATALELS TwV KATWOL 06nYIV
EL Kkat elvat eniong cUpewva pe ta akébdouba npédtuna. To £€tog napa-
(43 485) ANTAIA ENIOANEIAZ JET YWYAG Kat 0 oelplakdg aplBog avaypapovtal ato npoiov. O TEXVIKOG
KwSIKAC @dkehog elval otnv napakatw detBuvaon.
MONTEAO npotévIoc
CE IZJAVA O USAGLASENOSTI
_ Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi postuju
SR (43483 - 43 484) PUMPA JET 55 sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su takode u skladu sa
(43 485) PUMPA JET slede¢im standardima. Proizvodna godina i serijski broj su na proizvodu.
Broj Relativna tehnoloska datoteka je na donje adrese.
MODEL predmeta
EU IZJAVA O SUKLADNOSTI
Pod punom odgovornoscu izjavljujemo da navedeni proizvodi u skladu
HR (43 483 - 43 484) CRPKA JET SS sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih direktiva, a takoder su
(43 485) CRPKA JET u skladu sa sljiedecim standardima. Godina proizvodnje i serijski broj su
MODEL —— na proizvodu. Relativna tehnicka datoteka nalazi se na donjoj adresi.
roj artikla
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE
" Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate respecta toa-
RO (43 483 - 43 484) POMPA JET SS te prevederile aplicabile din directivele de mai jos si sunt, de asemenea,
(43 485) POMPA JET conforme cu urmatoarele standarde. Anul de productie si numarul de
MODEL Nomar articol serie sunt pe produs. Fisierul tehnic relativ se afld la adresa de mai jos.
umar articol
EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT » o )
= 5 Kijelentjuk kizérélagos felelésséglinkre, hogy a felsorolt termékek me-
HU (43 483 - 43 484) SS SUGARSZIVATTYU gfelelnek az alabbi irdnyelvek 6sszes vonatkozé rendelkezésének, és me-
(43 485) SUGARSZIVATTYU gfelelnek a kdvetkezd szabvanyoknak is. A gyértasi év és a sorozatszam a
MODELL k3 terméken taldlhato. A relativ miszaki f4jl az alabbi cimen taldlhato.
ikk szdm
EC JEKJTAPALVA 3A CbOTBETCTBVIE
(43 483 -43 484) NOMMA JET SS C Mb/IHa OTTOBOPHOCT HWE AeKIapUPaMe, Ye MOCOYEHNTE NPOAYKTN
BG | (43 485)MOMMNA JET OTrOBAPAT HA BCUYKW BAIMAHW M3WCKBAHWA H3 AVPEKTUBITE W
" pasnopesbuTe No-A0NY U CbOTBETCTBA Ha CIeAHNTE CTAHAPTW.
aTanoxeH
MOZJEN Homep
ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
(43483 -43484) INOX VANDENS SIURBLYS JET | 310 B o ekt noostatast Lo pat ot
LT | (43 485) VANDENS SIURBLYS JET SRR i

Straipsnis

MODELIS Numeris

tinka Siuos standartus. Gamybos metai ir serijos numeris yra ant gaminio.
Santykinis technologinis failas yra Zemiau nurodytu adresu.

www.ffgroup-tools.com
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EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

SPP 800X 43 483 2014/30/8U EN 61000-3-2:2014
SPP 1200X 43484 EN 61000-3-3:2013
SPP 800 43485 EN 60335-1:2012+A11+A13

2014/35/EU EN 60335-2-41:2003+A1+A2
EN 62233:2008

Aimilios G. Theodorou

Electrical Engineer, FF GROUP TOOL
Safety Officer INDUSTRIES
9,5km Attiki Odos,
Aspropyrgos
17/10/2022 19300, Athens, Greece
FF GROUP TOOL INDUSTRIES, Tel.+30210 5598 400

19300 Aspropyrgos-Greece.
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